

DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECEN, JOZSEF KIR. HERCEG-U. 1.

TÁRSADALMI ÉS POLITIKAI HETILAP
MEGJELENIK MINDEN HÉTFON REGGEL

ELOFIZETÉSI ARA FÉLÉVRE 50,000 KOR.
TELEFONSZÁMOK: 7-88. ÉS 7-89

Vasárnap kezdődött meg a református tanítók országos gyűlése Debrecenben

Szobor megkoszorúzás, pedagógiai előadások és vallásos estély szerepelnek a tegnapi programon

A Református Tanítók Evangélium Szövetsége vasárnap kezdte meg több napra terjedő gyűlését Debrecenben. A fiatal egyesületnek, mely ez év márciusában alakult, célja nagy és nemes, a benső hitéletben való elmélyülés és Krisztus evangéliumának bevonása az iskolai életbe. A debreceni gyűlés is ezt a célt szolgálja.

Az országos gyűlésre mintegy 120 fővárosi és vidéki tanító jött Debrecenbe, de még mindig érkeznek vendégek. A debreceniekkel 250-re tehető a résztvevők száma.

A szombat esti ismerkedő szertevendőség után vasárnap folytatódott az ünnepségek. Délelőtt 1 órakor a Nagytemplomban ünnepi istentisztelet volt, melyen Göde Lajos budapesti ref. lelkész mondott magas szárnyalású prédikációt.

Ezután a Gályarabok emlékoszló pának megkoszorúzására következett, a konferencia nevében Zsemlye Gyula, a R. T. E. Sz. alelnöke mondott beszédet, kegyeletteljesen emlékeztetve meg a gályarabokról.

Délelőtt 11 órakor nyitotta meg Fiers Elek elnök a konferenciát a Kollégium dísztermében. Mocsáry László elnök üdvözlő beszéde után Törös Károly debreceni tanító tartotta meg nagyszabású előadását „Helyünk és küldetésünk Ref. Egyházunk mai hadállásában” címen.

Délután tartotta meg Csikszas Sándor egyetemi tanár előadását az egyháznak az iskolával szembeni követeléséről. Rámutatott arra, — hogy aminővé akarjuk nevelni a gyermeket, olyannak kell lenni a tanítónak. A tanítónak iskolán kívüli élete vagy megerősíti, vagy lerontja a tanítás eredményét. Pé-

dául hozza fel Rittermayer német pedagógust, ki az iskola legszentebb helyének azt a szögletet tartotta, ahol imádkozott. Legyen a tanítóság feladata, hogy az iskolából kibocsátott új emberekkel új életet adjon az egyháznak.

A Kossuth utcai ref. templomban volt vallásos estély, amely nagy és élénk közönség előtt zajlott le. A megnyitót Molnár Ferenc debreceni ref. lelkész mondta, utána Kovács Kálmán debreceni tanítónak ez alkalomra írt gyönyörű költeménye következett.

Debreceni Katalin szülő éneke után dr. Victor Gabriella a R. T. E. Sz. alelnöke magvas beszédben vázolta az egyesület célját és jelentőségét.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Nagy András kántor énekelt szót. Fiers Elek elnök tartott ezután bibliamagyarázatot. A kánai mennyezőből kiindulva, kifejtette, hogy a szülő ne féltékenykedjen gyermekére, ha az nagyobb bizalommal fordul a tanító felé. Vegye ezt egy szebb, nagyobb jövő zálogának.

A szépen sikerült estélyt gyülekezeti ének zárta be.

Az ünnepségek hétfőn folytatódnak. Szabó Imre budapesti ref. lelkész „Próféták, vagy mesterek” címmel tartott előadást. Uray Sándor debreceni ref. lelkész „A személyiség hatalma a nevelésben” címen tartott előadást. Délben a konferencia tisztelőleg Baltazár Dezső ref. püspöknél, délután pedig párhuzamos előadások lesznek férfiak és nők számára, melyeken mind kiváló pedagógusok fognak felszólalni.

A Függetlenségi Kör

hármás arcképleleplező ünnepsége

Kiss Albert, Bakonyi Samu és Juhász Ignác emlékeire

A debreceni Függetlenségi Kör hármás arcképleleplező ünnepséget tartott vasárnap délelőtt a Korona dísztermében (volt Omnia-mozi). Diszkozygyűlés keretében leplezték le Kiss Albert, Bakonyi Samu és Juhász Ignác arcképét. Az emlékbeszédet Juhász Nagy Sándor, Hegyemegi Kiss Pál és Lencz Géza tartották. A nagyszámú közönség sorában megjelentek öv. Kiss Albertné, Kiss Albert lelkész, Bakonyi Samuné, továbbá Koncz Aurélné, Vekerdő Béláné, Nagy Vince nemzetgyűlési képviselő, Vásáry István polgármester-helyettes, Márk Endre, Kertész János földbírtokos, Varjassy István

ipartestületi, Kovács József, Sági István társulati elnök és sokan mások.

A diszkozygyűlést a Kossuth-dalkör énekszáma nyitotta meg, a dalkör Kardos Lajos precíz vezetése mellett énekelt. Deák István elnöki megnyitója után Juhász Nagy Sándor tartotta meg emlékbeszédét Kiss Albert felett.

— Valamely egyén helyes megismeréséhez — mondotta — szükséges, hogy ismerjük azt a kort, amelyben élt, mert minden korszak a saját fiait a saját fényével hinti be. Kiss Albert, aki 1838-ban született, 1908-ban halt meg, a nagy magyar reformkorszaknak a

korszak eszméitől áthatott, a nagy célokért nemesen lelkesedő, azért harcoló epigonja volt. Képzettségét tekintve, nemcsak a teológiát végezte el, hanem a jogtudományokat is, sőt az orvosi tudományokkal is foglalkozott. Egyéniségét puritán egyszerűség, komoly és mély erkölcsi tartalom jellemezte. Legközelebb a nagyok közt Deák Ferenchez hasonlíthatjuk. Kiss Albert népies, csizmás magyarságát nagyszerű összhangba tudta hozni a nyugati eszmeáramlatokkal. A felekezetek egyenjogúsításáért vívott egyházpolitikai harcokban első vonalban küzdött. Egyike volt a debreceni egyetem első kezdeményezőjének. A politikában szellemi vezére Kossuth volt. Kiss Albert, mint képviselő, 23 évig képviselte a székelyhídi kerületet. Kiss Albert és társai szereplése olyan volt, mint valami hatalmas zenekar utolsó akkordzengése. Hátthagya nekünk a nagy eszméket. Kiss Albert — fejezte be — a te neved ezeket az eszméket hirdesse.

A gondolatokban szép és gazdag beszéd után dr. Hegyemegi Kiss Pál nemzetgyűlési képviselő állott fel szólásra:

— Tehát tisztességet teszünk mi, a letiport hazának nyomoruságban inségeskedői. Akinek én a mécesest meggyújtom, akinek én különben is utódja vagyok a II. választókerületben: dr. Bakonyi Samu egyszerű iparoscsaládból származott. Főiskolánknak lelkes, szorgalmas és szeretett, becsült tanulója volt. Ügyvédjelölti gyakorlatát az országos híri kriminalista, dr. Kardos Samu mellett kezdte meg.

Az akkori Debrecen című poli-

tikai napilapnak főmunkatársa és politikai irányítója volt. Mikor pedig bekerült a parlamentbe, az akkori ideálért, a nemzeti hadsereget folytatott nemes küzdelemben belevitte teljes énjét, szakképzettségét, mély tudását és tántoríthatatlan hazaszeretetét. Különösen pénzügyi, közgazdasági és hadügyi kérdésekben volt széleskörű jártassága. A delegációk hadügyi előadója. Nagy része volt a debreceni egyetem megalapításában. Elismerést érte soha nem kapott. Meg kell említenem, hogy ez a nemesveretű polgártársunk, aki a háboruban is első volt a kötelesség teljesítésben, — aki amint emelkedett hírből és tisztességben, épügy szegényedett folyvást, ez a Bakonyi zsidó vallású volt, amit aláhúzottan kell hangsúlyoznunk, mikor előszeretettel teszük felelősség hazai zsidóságunkat el nem követett bűnökért.

Ezután dr. Lencz Géza tudományegyetemi rector szólott Juhász Ignácra.

Kegyeletes szavakkal emlékezett meg tevékeny társadalmi és politikai működéséről. A függetlenségi eszmék tántoríthatatlan, meggyőződéssel harcosa volt. A Függetlenségi párt lelkes, tevékeny munkás elnöke volt, képviselőjelöltséget soha nem akart vállalni. A felekezeti torzalkodást mindig elítélte. Neut kereste a hatalmasoknak barátságát. A városi életben is nagy, fáradhatatlan munkát végzett.

Lencz Géza emlékbeszéde után Deák elnök berekesztette a díszgyűlést. A Himnusz hangjai mellett ért véget az ünnepség. Este jólsikerült társasvácsora volt, ahol számos pohárköszöntő hangzott el.

Fényesen sikerült a Katholikus-Otthon Széchenyi-ünnepélye

A Katholikus Otthon a Magyar Tudományos Akadémia centennáriuma alkalmából vasárnap délután 5 órai kezdettel fényesen sikerült Széchenyi-ünnepélyt rendezett. Az Otthon helyiségét zsúfolásig megtöltötték az érdeklődők.

Az ünnepély Mellau Mártonnak a róm. kath. tanítónékpőző intézet igazgatójának a bevezető szavaival vette kezdetét.

Utánna Reinhardt László gimnáziumi VIII-ik osztályu tanuló szavalta el Arany János: Széchenyi emlékezete című költeményét, kifejező erővel. Csernus Gáspár polgári iskolai tanár gyönyörű, kristálytisza hangján több kedves magyar dal esendült fel, melyek osztatlan elismerést arattak.

A nívós Széchenyi-ünnepély ki-magasló száma volt Tarkányi Fe-

rencnek, a róm. kath. reálgimnázium tudós tanárának Széchenyi nagyságáról tartott ünnepi beszéde. Beszédében a nagy magyar életnek rövid foglalata kapcsán ki-emelte azt a hatalmas, de nemes elvi harcot, amely a reformkor elején Széchenyi és Kossuth között folyt s amely végtére is Széchenyi vereségével végződött. Beszédének különösen értékes részét képezték Széchenyi életének debreceni vonatkozásai.

A nagy tetszést aratott beszéd után ifj. dr. Liszt Nándor szavalta el három legszebb költeményét: A hegyi beszédet, A tibanyi echót és A mi vetésünket. A fiatal poétát a közönség lelkes ünnepségekben részesítette.

A nívós Széchenyi-ünnepély a Himnusz eléneklésével zárult.

Konjunktorát várnak a tengeriben

A terménypiacon uralkodó üzlet telenség ugyiszlán csak a tengerit kímélte meg, mert ebben a cikkben állandó élénkség volt és úgy rögtön szállításra, mint későbbi időpontra elég nagy forgalmat bizonyítottak le benne. Az ó áru lassankint el is fogyott, a készletek csekélyek és az üzleti forgalom átterelődött az új tengerre, amelyet Budapesten 117.500 koronájával vásárolnak mázsánként. Állomáson 90.000 korona körül van az ára. Morzsolt tengeri budapesti paritásán 170.000 koronába került, állomáson megfelelően olcsóbb. Mint tudjuk, a tengeritermés az idén rendkívül bő termés volt és ezért a piac el van árasztva áruval. Legújabbban Németország érdeklődik a tengeri iránt és legutóbb mintegy 150 vaggont vásárolt belőle. Ugyan is Németországban most megengedték a tengeriből való szeszifosztást, ami azzal a következménnyel fog járni, hogy Németország nagy tengerikészleteket fog importálni, aminek egy részét minden esetre Magyarországon szerzi be. Az üzleti kilátásokat csak az zavarja, hogy Németország darált állapotban kívánja a tengerit, darálásra azonban a magyar vállalatok nincsenek berendezve. Mindazonáltal ez a nehézség leküzdhető és vagy a malmok, vagy más vállalatok rövid idő alatt berendezkedhetnek a tengeridarálásra.

December 8-án lesz a második francia irodalmi délután

Azután a nagy siker után, amelyet az egyetem francia szakos hallgatóinak komoly és érdekes vállalkozása aratott, nagy érdeklődés nyilvánul meg a következő francia délután programja iránt. Ez az előadás december 8-án lesz. A műsor kiemelkedő pontja Mussetnek magyar tárgyú vígjátéka. A darab szerepeit Reithoffer Ilonka, Kiss Gabriella, Berky Ilonka, Galánffy György és Kecsk József játsszák. — Értékes lesz Székér Pali szaválata.

A rendezőségnek sikerült megnyernie a Dóczi-intézet növendékeinek közreműködését is, akik bretagnei jelmezben egy eredeti kislevelet képet adnak elő. A francia szót képviselik még Kubek Edit és Tihanyi Veronka jelenete a „Tudós nők” első felvonásából. A zenéértük kedves csomaggal lesz Sáfáry Zsigmond énekszáma. — Az énekszámokat Nemes Paula zongorán, Magyar Mihály hegedűn fogja kísérelni. A műsort Kubek Edit vezített képes előadása zárja be. — Az előadásra jegyek elővételben Csáthynál válthatók. A helyfentartások érvényesek. A jegyek ára: 10.000 korona, tanulóknak és tanároknak 3000 korona. Az ifjúsági előadás fél négy, utána a felnőttek számára rendezett előadás hat óra kor kezdődik. Itt említjük meg, hogy előadások megismétlésére a szereplők a nagyobb vidéki városokba is meghívást kaptak.

Minden idegent be kell jelenteni. A rendőség ezúton is felhívja a közönséget, aki pár órára is érkezik csak Debrecenbe külföldről, vagy megszállott területéről, vagy csak vendégségbe utazik akármilyen rövid időre is, azonnal és feltétlenül be kell jelenteni a rendőségnek. Ki a jelentésnek nem tesz eleget, nagy pénzbüntetéssel sújtják, ami 100 aranykoronáig terjedhet. Már eddig is igen sok embert, főleg intelligens férfit és nőt büntetett meg a rendőség a bejelentés elmulasztása miatt.

Felméri Ernőt a debreceni rendőség megbünteti hamis bejelentő-lap miatt

A budapesti rendőség most fogantatottja kihallgatását

Felméri Ernő volt polgármesteri titkár, aki oly váratlanul hagyta faképnél Debrecen, mint ismeretes, mikor Debrecenbe került, a rendőségi bejelentő lapjába hamis adatokat írt, letagadta apját, anyját, apjáról azt írta a bejelentő lapba, hogy meghalt, pedig az öreg Felsenfeld Ignác még most is viruló egészségnek örvend. Mikor Felméri hirtelen távozása után család eredete és családi viszonyai is kiderültek, a rendőség kihágási ügyosztálya büntető eljárást indított meg Felméri Ernő ellen a bejelentő lap hamis kitöltése miatt.

A rendőségben Kubinyi Béla rendőrfogalmazó, a kihágási büntetőbíró már meg is kereste a budapesti államrendőrséget, hogy hallgassa ki ebben az ügyben Felméri. Ha az iratok visszaérkeznek, ami pár nap múlva várható, akkor hoz ítéletet a Felméri ügyben. A büntetés a kihágási törvény értelmében 500.000 korona lehet. Felmérinek a kihágási tárgyaláson nem kell megjelennie és így bizonyos, hogy nem is fog megjelenni és így a kihágási bíró távollétében fog ítéletet hozni.

Csökkennek az árak, olcsóbb lett a megéltetés

A most közzétett gazdasági indexszámok szerint október hó folyamán az árak csökkentek, a takarékbetétek emelkedtek és a tőzsdéi árfolyamok lemorzsolódása megállott. A nagykereskedelmi árak jelzőszáma október legvégén 18.924, az előző havi 19.521-el szemben, tehát 3.1 százalékkal csökkent. Meglehetősen általános jellegű volt az áresés az élelmiszeri cikkek és gazdasági cikkek kategóriájában. A többi cikkek ára is — bár kisebb mértékben — általában csökkent. Így például a pamutfonal és a pamutszövetek olcsóbbodtak, azonkívül a ruhák és cipők árát szállították le. Emelkedést a fontos szűkeleti cikkek közül csak a tojás ára mutatott, de ez a cikk ilyen időszakban rendszeresen drágulni szokott. Végeredményben a létfenntartási jelzőszám 6.1 százalékkal csökkent, tehát a megéltetés majdnem kétszerannyival olcsóbbodott, mint a jelentés elején említett nagy kereskedelmi jelző-

szám. Örvedetesen emelkedett a pénzintézeti betétek álladéka. Ez azért fontos, mert szeptemberben a betétek stagnáltak, ami a tőkeképződés megakadályozására mutatott. Sokan ebből a gazdasági helyzet rosszabbodására következtettek, az októberi javulás azonban ezeket az aggodalmakat indokolatlannak mutatja. A november havi betétalakulás még nem látható előre, de mivel a Nemzeti Bank kamatlábesszállításával kapcsolatosan a nagybankok a betétek kamatszázalékát a kihelyezett pénzek kamatkötelezettségéhez képest aránytalan mértékben szállították le, számítani lehet arra, hogy a betétek egy részét átmenetileg a bankokból kivonják. Sokan arra gondolnak, hogy a tőkék a vidéken fognak elhelyezést keresni, ahol jobb gyümölcsözésre számíthatnak. Az októberi havi betétemelkedés 12.4 százalékos és 46.7 millió aranykoronára rug.

December 10-én kezdődik a kirakat-verseny

Az a céltudatos és komoly mozgalom, amelyet a Tiszántúli Ipar és Kereskedelem c. hetilap egy kirakatverseny rendezésére kezdeményezett, Debrecen kereskedelmi és ipari életénél a legteljesebb megértésre és méltánylásra talált. Ez jutott kifejezésre a kirakatverseny nagy intézőbizottságának ülésén, amely vasárnap délelőtt igen nagy érdeklődés mellett folyt le a kamaránál. Békés Lajos elnöke alatt Dr. Harsányi Imre előadásában letárgyalták a versenyszabályzatot. Eszerint a debreceni kirakatverseny december 10-ike reggel 8 órá-

jától december 17-ike estéig fog tartani. A kirakatversenyre nevezéseket november 30-ikán délután 6 óráig fogadják el a kamara 4-es számú szobájában, amely egyszerű mint a kirakatverseny intézőbizottságának központi irodája lesz. A részvételi díj üzletenként 150.000 koronára. Ebből vesznek díjakat, fedezik a rendezés költségeit. A kereskedők annyira életrevalónak tartják a kirakatverseny eszméjét, hogy az valószínűleg évről-évre meg fog ismétlődni.

A kirakatverseny teljes szabályzatát, valamint a versenyben való

részvételre szóló felhívást még a hét közepére megkapja a kamarától minden debreceni kereskedő és kirakattal rendelkező iparos.

A verseny rendezésére Békés Lajos elnökletével egy szűkebbkörű bizottságot alakítottak, amely jóformán állandóan permanenciában lesz.

A kirakatversenyre a Tiszántúli Ipar és Kereskedelem lapon kívül díjat ajánlott fel már az OMKE is megkeresik a többi kereskedelmi egyesületeket, valamint a várost is díjak adományozása iránt.

Az előlekekből ítélve, Debrecen kereskedői jóformán valamennyien résztvesznek a kirakatversenyben.

AZ ALLATVÉDŐ SORSJÁTEK EREDMÉNYE

Budapest, nov. 22. Az állatvédő sorsjáték huzása hatalmas érdeklődés mellett a nagy nyilvánosság előtt zajlott le vasárnap délután. A szerencsés számokat a hatósági kiküldött előtt a közönség köréből felkért három kisleány húzta ki. A főnyereményt, egy modern autót az E sorozat 91523. számú sorsjegye nyerte. — öt motorbiciklit nyertek a 011570. a) b) c) d) e) jelzésű számok. Kerékpárokat nyertek az 56308., 17318., 89002., 69526., 57959., 39081., 99017., 36590. — Mindegyik a) b) c) d) e) sorozat, tehát összesen 40 kerékpárt sorsoltak ki. Ezenkívül kisorsoltak még 54 darab kiscsibát nyereményt, amelyeknek száma a hivatalos nyereménylistában olvasható.

Kisérletjárás a temetőben

A bécsi központi temetőben kísérleties eset történt a minap. A máz úzenői éve sirjában nyugvó Friedler Kurt bécsi szabómester özvegye szokásához híven kiment a temetőbe, hogy elhunyt férjének sírját megkoszorúzza és majd sóbálványt változott, amikor a sírhoz érve, a sírkövön nem találta meg az aranybetűs feliratot. Az asszony azt hitte, hogy szellemek vagy kísértetek tréfáltak meg ezzel a gonosz csinnnyel, sikoltozni és lármázni kezdett és a temető gondnokához, majd a rendőséghez szaladt. Gondosabban utána nézve megtalálták az eltűnt sírfeliratot a sírkő befelé fordított alsó oldalán és egyelőre nem tudták mire vélni a dolgot. Most aztán a talány megfejtésére vállalkozott valaki, aki így magyarázza a dolgot: állítólag már volt példa arra a multban, hogy a sírkő megfizetésével késedelmeskedés miatt a sírkövesek bosszúból megfordították a sírkövet. Ebben az esetben tehát egyszerű tévedésről lehet szó, mert a rég elhunyt szabómester sírkövét, amit már régen becsületesen megfizetett a család, összetévesztették a máséval.

Az esperantisták közgyűlése. A Magyarországi Esperantisták Országos Szövetségének debreceni csoportja évi rendes közgyűlését november 25-én délután 6 órakor tartja meg a Széchenyi-utca 13. sz. alatt levő helyiségében. A tagok szíveskedjenek ezen az összejövetelen teljes számban megjelenni, mert a közgyűlés tárgysorozatán az egyesület belételei fontos és örvendetes bejelentések is szerepelnek.

Minden áráru, csak az apró-írdetés lett olcsóbb. Hétköznap négyezer koronáért két napilapban a „Debrecen”, —ben és a „Tiszántúli Hírlap”-ban teheti közzé tíz szavas alkalmi próbihirdetését. Vasárnap hateret koronáért három lap közül ugyanazt, a „Debrecen”, a „Tiszántúli Hírlap”, a „Tiszántúli Hírlap”.

Legfinomabb eredeti ostsee-hering, francia és olasz szardinia különlegességek, ihonhal, pisztráng, oroszhal, csemege-sajtok, ihrázi teavaj

Csanak József K. Rt.

üzszer és csemege kereskedésében
DEBRECEN, PIAC-UCCA 51. SZAM — TELEFON: 70.

KITÜNŐ

FAJBOROK
a Gambinusban.

Szerelm és pengő

Nyilatkoznak a színésznők

Az elmúlt napokban körsetét tettünk a színésznők körében, megkérdeztük véleményüket két aktuális kérdéstről: a szerelmről és a pengőről. Hogy a szerelem nem aktuális? Ez a kérdés mindig aktuális, a pengőről pedig még a legrosszabb nyelvű ember sem állíthatja, hogy régi dolog. Tehát aktuális.

Szömörkényi Franciska Budapesten volt, őt nem sikerült megkérdezni...

TIMAR ILAT

öltözködés közben találtuk. (Megnyugtató: nem engedett be.) Mikor feladjuk neki az első kérdést, elmosolyodik:

— Hogy ki volt az első szerelmem?

— Hat éves voltam, német nevelőnőmmel sétáltunk az utcán. Egyszerre leejtettem a lábám. Hirtelen odagrótt egy első gimnazista és felemelte. Megvallom bűnömöt: szerelmes lettem a fiatal gyerekbe.

Néhány héttel később szerelmem tárgya bőgve jött szembe velem az utcán, arcán súlyos testi sértések nyomát viselte. Kiábrándultam. Ez volt első szerelmem és első kiábrándulásom.

— Mit szól művésznő a pengőhöz?

— Erre vonatkozólag nem nyilatkozom. Ha lesz pengőm elpengetem!...

SZEGŐ LILIT

nagy lustálkodásban leltük. Almosan hunyorgat rám: Ja, az első szerelmem...

— Harmadik felsős voltam, mikor beleszerettem egy hetedik gimnazistába. Volt villamosbérletem és állandóan utaztam, mint egy vigé. Ő is. A vége az ügynek az lett, hogy számtanból majdnem elvágódtam.

— Azóta is állandóan szerelmes vagyok de írja meg, hogy színészhősohsem voltam szerelmes. Ez fontos! (Hogy miért fontos, az nem fontos.)

— A pengő? Jó volna, ha sok volna. Számolni nem tudok, tehát veszek egy számológépet, azon fogok legelőször becsapni.

SZILÁGYI MARCSÁT

a moziban fogtuk meg.

— Irja meg szívem (!), hogy első szerelmem polgári iskolai tanárom volt. Szerelmem és szekundáim fölött érzett elkeseredésem könnyei sokszor áztatták össze irkáimat. Szegény ember bolondult a színésznők után. Ha tudta volna...

— A pengőhöz semmit sem szólok. Rakjanak elibem egy csomót. Akkor majd szólok!

TIMAR KATÓ

Kristóffal zenél. Kristóf hegedül és Kató gitáron követi. Pengetés közben vallja meg szerelmét.

— Nem akarok álszentnek látszani, hát kijelentem, hogy igenis voltam szerelmes. Hogy kibe? *Hát Felmérybe!* Tudja, ha találkoztunk az utcán, borzasztóan szémeztünk. Már majdnem megismerkedtem vele, mikor az a kellemetlen eset történt. Hát nincs nekem pechem?

Kristóf mosolyogva ránéz.

— Nincs!

— Hát a pengőhöz mit szól, Kató?

— Pengő? Mi az?

Erre a kérdésre nem voltam elkészülve és az ellentámadás elől gyorsan elmenekültem.

Végül, hogy minden szakértőt megszólaltassunk, megkérdeztük a női kar egyik bájos tagját:

ELEK PIRIT

— Egy fiatal újságiróba voltam szerelmes. (De nem a kritikáért!)

— Még most is szerelmes?

— Nem! Most felhagytam ezzel. Komolyan tanulok, hogy jövőre már színésznő lehessenek.

— Hogy áll a pengővel?

— Nem vagyok vele megelégedve. Adhattak volna jobb elnevezést is az új pénznek. Például: forint...

Ezek után reméltük, hogy a kormány sürgősen minisztertanácsot fog összehívni és Piri kívánságának megfelelően új elnevezést adnak a pengőnek... És a szerelmemnek...

(nyil.)

ügyes táncival, diszkrét játékaival forró színházi estét varázsolt elő.

A gimnazista komikus alakját Tamás Benő és Károlyi Vilmos felváltva alakítják. A hálás szerep megjátszásában mindketten elsőrangú nyujtanak.

A „Nóta vége” a nagy sikerre való tekintettel egész héten műsoron marad.

A „Debrecen”, „Tiszántúli Hírlap” és a „Debreceni Hétfői Ujság” apró hirdetései a Japannedvészekhöz

A színházi kedvencverseny állása

A múlt héten megindított színházi kedvencversenyünket igen nagy érdeklődés előzi meg. Az első héten beérkezett szavazatok nagy száma mutatja, hogy a közönséget erősen érdekli, hogy ki lesz a színésznők közül a kedvenc. Az első héten beérkezett szavazatok erős küzdelmet sejtetnek. Az élen Szömörkényi Franciska, Hermann Manci, Szilágyi Marcsa és Timár Ila van. Jelenleg a kedvencverseny állása a következő:

Szömörkényi Franciska 56, Hermann Manci 44, Szilágyi Marcsa 42, Timár Ila 35, Halassy Mariska 42, Csapó Mária 14, Szegő Lilly 12,

Sophie Saltanova 6, Timár Kató 3 szavazatot kapott ezen a héten. A kedvencverseny folytatjuk, szavazni az alábbi szelvényen lehet. A szelvényeket a Debreceni Hétfői Ujság szerkesztőjéhez, József kir. herceg-utca 1. al., Arany Bika épület kell beküldeni vagy behozni.

Kedvencem.....

Név:.....

Nagyarányu építkezés megindulása várható tavaszra

Borsos műszaki tanácsnok és Ritter építész nyilatkozik

A háborút követő nehéz gazdasági viszonyok teljesen bénítólágot hagytak az építkezésekre. Nyolc éve már, hogy Magyarországon csaknem teljesen szünetelnek az építkezések, míg most végre úgy látszik, nincs messze az az idő, mikor minden vonalon a régi méreteket megkezdik az építést. Kisebbszámú építkezések máris történtek, mint a Balogh-ház felemelése, a Hangya, a Szvetits-intézet építése, de ez még mindig nem a régi mérvű építkezés.

Legtöbben tavaszra várják az építkezések nagymérvű megindulását. Nem tartottuk érdektelenségnek megkérdezni erre vonatkozólag Debrecen két illetékes tényezőjét: Borsos József műszaki tanácsnokot és Ritter Ignác építészt.

Borsos József tanácsnok kérdésünkre, hogy milyen arányokat ölthet tavaszra az építkezés, a következőket volt szives válaszolni:

— A kérdésre határozott választ adni nem lehet. A tavaszi építkezések arányait az akkori pénzügyi viszonyok fogják meghatározni. Elsősorban is külföldi tőke szükséges ahhoz, hogy az építkezések megindulhassanak.

— Ha tavasszal sem indulnak meg az építkezések, akkor ennek nagyon súlyos hatásai lesznek közgazdasági téren. Az építkezések pangása magával hozza az ezzel összefüggő iparágak pangását, növeli a munkanélküliséget, ennek pedig kiszámíthatatlan következményei lennének.

— Amennyiben tavasszal a lakások felszabadulnak, ez feltétlenül növelni fogja az építkezési kedvet. A lakások szabadddá válásával egyrészt a lakások jávedelmezőbbé válnak, másrészt a hálék nélkül maradás veszélye ösztönözi fogja a tőkeesős egyéneket magán- illetve bérlőházak építésére.

Ritter Ignác építész a következőkben nyilatkozott:

— Nem elég az, hogy kölcsönt kapjanak az építkezők, nézni kell a kölcsön természetét is. Az amortizációs kölcsön az, amely e téren a legnagyobb produkcióra képes, de akkor sem 6—7 százalékosok legyenek, hanem maximum 4—5 százalékosok, mivel a magas kamat elriasztja a vállalkozási kedvet.

— Nagyjelentőségű az államnak, a városoknak a külföldi kölcsönökkel kapcsolatos építési programja. Ez animálólag hat a magánosokra, hiszen a magántőke alig várja az alkalmat, hogy építkezési befektetéseket eszközölhessen.

— A debreceni építkezéseknek elsősorban a belterületen kell végbemenőniük. A fő utvonalonon igen sok ház van, amely lebontásra vár, a külsőségeken viszont a közművek hiánya nagy akadályt képezi az intenzív építkezésnek.

— Érdekes megemlíteni, hogy a tendencia világszerte a magánházak felé irányul. Amerikában már egész városrészek állnak magánházakból.

— Ha valahol, úgy Debrecenben nagy szükség van új házak építésére. A régi házak paraszt-típus szerint készültek: a szabadon álló házak falait nem szigetelték el a nedvességtől. Így aztán a házak nagyrésze nedves, egészségtelen és nem tudták azt mondani, hogy a tödövsz felépítését legalább is 50 százalékban ezek a nedves lakások okozták.

— Nincs itt más hátra, mint ezeket a régi lakásokat lebontozni és helyükbe modern, egészséges bérpalotákat emelni.

Ezen két nyilatkozat egybevetése alapján minden remény megvan arra, hogy ha tavasszal még nem is indul meg a kívánt arányokban az építkezés, de hamarosan előjön az az idő, mikor úgy a külföldi, mint a helyi tőke az építkezések felé fordul és az építkezések teljes tempóban való megindulása új fatlatokat nyit meg a magyar városok fejlődésében.

— Boeska koronája. Egy érdekes és értékes könyv jelent meg most a debreceni könyvtárban, dr. Boldizsár Kálmán városi tanácsnok könyvtárára Boeska koronájáról. A tudós író új adatok alapján, új világlátásban írta meg a nagy hajdufejedelemtörténetét, közlekedésről Boeska koronájának amit a szultántól kapott — sorsát. A könyv mindvégig könnyed stílusban van megírva s a nagykönyvség is élvezettel lapoztatható. Az értékes könyvet a M. E. U. sz. kiadásában jelent meg, ára 10 ezer korona.

4900 koronáért hétköznap a Debrecen és a Tiszántúli Hírlap közli 10 szavas alkalmi próhirdetését.

SZÍNHÁZ

Csokonai színház műsora:

November 23. *A nóta vége*, operette. Timár Ila—Károlyi Vilmos. A) bérlet.

November 24. *A nóta vége*, operette. Szegő Lilly — Tamás Benő. Bérletszünet.

November 25. *A nóta vége*, operette. Timár Ila—Károlyi Vilmos, Tamás Benő.

November 26. *A nóta vége*, operette. Timár Ila—Károlyi Vilmos. C) bérlet.

November 27. *A nóta vége*, operette. Timár Ila—Károlyi Vilmos. B) bérlet.

November 28.: *A nóta vége*. Operette. Bérletszünet. — Szegő Lilly, D) bérlet.

SZEGŐ LILI A „NÓTA VÉGE”-BEN.

Szombaton este volt a „Nóta vége” bemutatója. Az első estén Timár Ila kreálta a főszerepet. Vasárnap Timár Ila szerepét Szegő Lilly játszotta. Szereplésével kiváló tehetségének újabb tanujelét adta. Kristálytiszta hangjával, precíz

Króh Aruház Dégenfeld-tér

Divatáru osztálya

A J A N L

Sima gobardin ruha szöveteket	35 —
Divat kockás ruha szövetek	34. —
Gyapjú Kazánokat 50 színben	78. —
Kabát ve úrt min ten színben	178. —
Kalap bársnyok 30 színben	78. —
Amerikai ruha selyem 50 színben	69. —
100 szetes Seyemfényű bé és i bérlet	48. —

ARAK EZER KORONAKBAN.

Az MTK legyőzte az FTC-t, NSC-33 FC tuttha-lenderi gól nélkül végződött

Még mindig az NSC az élen — A Vasas legyőzte a KAC-ot a vezető helyre nyomult — A III. ker. a BEAC ellen, az UTE a Törökvs ellen győzött, VAC-ETC döntetlen

Vasárnap Budapesten kettős futballidő volt és az Üllői-úti pályán, ahol a vezető NSC-33 FC és a két ósrégi rivális, az MTK és FTC találkoztak, közel huszár ember jelent meg. Nagyjában a várt eredményeket hozta a mérkőzés, az MTK némi szerencsével legyőzte az erősen tartalékos FTC-t, az NSC-33 FC gólnélküli döntetlennel végződött. A Vasas nehéz küzdelem után győzte le a szívós KAC-ot, a BEAC balszerencséje miatt utóból leadott két értékes pontot, a sorhajtó VAC és ETC osztozott a pontokon.

A bajnoki lista élen még mindig a veretlen NSC áll. A Vasas erősen a élre nyomult, míg az FTC, mely még kevés mérkőzést játszott, lecsorult. Vesztett pontok szerint azonban így alakul a helyzet: az MTK és FTC négy-négy vesztett ponttal, az NSC 5, a 33 FC és a Vasas hat vesztett ponttal állnak.

A bajnokság jelenlegi állása a következő:
NSC 9 játék, 13 pont; MTK 8 játék, 12 pont; 33 FC 9 játék, 12 pont; Vasas 9 játék, 12 pont; III. ker. 9 játék, 11 pont; FTC 7 játék, 10 pont; UTE 8 játék, 10 pont; KAC 7 pont, Törökvs, BEAC, VAC 4, ETC 3 pont.

A második osztályban a vezető BAK veresége meglepetés, míg vidéken a Corinthian-díj győztesét, a Szegedi AK-ot a bajnoki mérkőzés során a KEAC verte meg 2:0 arányban meglepetésszerűleg.

MTK-FTC 1:0 (0:0)

Az első félidőben az FTC határozott fölényben volt, de csatársorának puhasága és határozatlansága miatt négy kínálkozó gólhelyzetet elszalasztottak. A második félidőben az MTK kerelkedett felül.

A mérkőzés egyébként szokatlannul heves iramú volt, de sohasem durvult el. Már az első percben felfutott az FTC, Pataky mesteri csokos vezetésével állandósították a fölényt. A 13. percben Sztecovits lövését Remete kapus bravurosan védi. A 15. percben Pataky élesen a kapu fölé löv. A 20. percben sarokrugás az FTC ellen, a 23. percben Pataky, a 27. percben Sándor lövését fogja Remete, a 28. percben Remete ráfutott Patakyra és Sándor az üresen hagyott kapu fölé rugja a labdát. Opata tiszta leszállásból a kapufának rugja a labdát.

A második félidőben fordul a kocka. Az MTK magára talált. Fedezetsorában Kléber élete egyik legjobb játékát produkálta. Magával ragadta a csapatot. Az FTC fedezetsora ezzel szemben ellankadt. A 39. percben Molnár egy labdával megszökik és védhetetlen, félmagas lövéssel megszéri a vezető és egyben győztes gólt. Az FTC-ben fellángol a híres finis, de eredmény nélkül, mert az MTK átveszi, sőt erősíti az iramot, amely addig az FTC erejét teljesen felőrölte.

Vasas-KAC 3:1 (3:1)

Jellinek már az első percekben megszerezte a Vasasoknak a vezetést. A KAC a 8-ik percben Szabó révén kiegyenlített. — A Vasasok Grünfeld nevű ifjúsági válogatott csatára mint belsőszekért mutatkozott be és két gólt rugott. A 15-ik, a másodikikat a 40-ik percben. A 14-ik percben a KAC 3:2-re javítja az eredményt. A 34-ik percben Izsépi kiegyenlített. A 35-ik és 40-ik percben a Vasasok lefutották Grünfeld két gólt rug. — A

44-ik percben a bíró 11-est ítél a Vasasok ellen. Izsépi lövése kapufáról pattan vissza, Szabóhoz kerül, aki kapuba rugja.

UTE-Törökvs 2:1 (2:1)

A Törökvs Szűcs góljából már az első percben megszerezte a vezetést. A 29-ik percben Leitner leadásából Priboj kiegyenlített. A 42-ik percben Török megszéri a vezetést. A második félidő elején a Törökvs nek ismét alkalma lett volna a kiegyenlítésre, de Sigl felé lött. A 34-ik percben Mészáros gáncsa miatt 11-est ítél a bíró. Priboj lövi, de Lantos kapus kivédi. A 36-ik percben ismét Priboj rugja a második 11-est Lantos kezébe.

VAC-ETC 1:1 (1:1)

Két egyenlő erejű csapat küzdelt a játék. A VAC Haar révén már az első félidő második percében megszéri a vezető gólt, amelyet a pesterzsébeti csapat a második félidő 46-ik percében Papp révén csak 11-esből tudott kiegyenlíteni. A VAC a második félidő 41-ik percében egy 11-est mellé rugott.

III. ker. TVE-BEAC 2:0 (0:0).
A BEAC ismét elvesztett két ér-

tekes pontot, bár a mérkőzés java részében fölényben volt. A 16-ik percben Svarek, a 30-ik percben pedig Horváth rug gólt, — majd a BEAC szépit az eredményen a 35-ik percben Erhardt révén. — A BEAC lelkesen küzd a kiegyenlítésért, de ez nem sikerül neki.

NSC-33 FC 0:0

A NSC veretlen csapata megőrizte első helyét a bajnoki listán, bár a 33 FC megérdemelte volna a győzelmet, többet és veszélyesebben támadott. A NSC védelmének köszönheti az egy bajnoki pontot. A 33 FC és a mezőny kimagaslóan legjobb játékosa Zloch volt, aki a NSC szórványos támadásait sorra megakasztotta. Gallovich kitünően védett.

II osztályú bajnoki eredmények:

Testvériség—BAK 6:1, ETSC—Világosság 3:1, UMTE—UTSE 1:0.

Vidéki mérkőzések:

Békéscsaba: CSAK—Előre 1:1 (1:0) bajnoki mérkőzés. Szeged: KEAC—SZAK 2:0.

A DVSC utolsó bajnoki mérkőzését is megnyerte

Veretlenül az őszi forduló első helyezettje — A két ny. egyház: egyesület döntetlenül mérkőzött

A vasárnapi bajnoki mérkőzések után csaknem teljesen kialakult a bajnoki sorrend. A DVSC veretlenül, pontvesztés nélkül, kitünő gólaránnyal került megérdemelten az első helyre. Az utolsó helyre a NyKISE került, az utolsó előtti helyet a hátralevő DEAC—Börös mérkőzés tisztázza. Ha a DEAC vasárnap győz a Börös ellen, jobb gólarányával még a DKASE-t is megelőzi.

A bajnokság állása most a következő:

Az I. oszt. bajnokság állása.

	Mérk.	Ny.	Eid.	Vesz.	Ad.	Kap.	Pont
1. DVSC	7	7	—	—	35	6	14
2. BUSE	7	5	1	1	19	5	11
3. NyTVE	7	5	1	1	18	11	11
4. DTE	7	4	—	3	19	18	8
5. DKASE	7	2	—	5	14	19	4
6. NyBSE	6	1	1	4	6	3	1
7. DEAC	6	1	—	5	8	14	3
8. NyKISE	7	—	1	6	5	20	1

Hátralevő mérkőzések: November 29. Debrecenben DVSC—BUSE kupa, DEAC—Ny. Börös bajnoki, DVSC—DTE ifjúsági.

Mindvégig heves küzdelem után a DVSC minimális gólaránnyal győzött a DEAC fölött

DVSC—DEAC 1:0 (1:0). Diószegi-úti pálya. Bíró: Nagy Dániel.

DVSC: Hübner—Molnár, Páll—Horváth II., Szolárszky I., Pálincás—Rottman, Kántor, Poloneczky II., Mertin I., Mertin II.

DEAC: Horváth—Borsi, Vajnoczky—Cseszkó II., Ökrös, Cseszkó I., Gottemhuber, Bereczki, Kohajda, László, Pataky.

A szezon utolsó komoly bajnoki mérkőzésére mindkét egyesület csak erősen tartalékos csapatot tudott kiállítani. A DVSC a letiltott Poloneczky I., Vampetich és Szolárszky II. nélkül állt föl, míg az egyetemiek Csákyt, Sarokot, Bodát és Alföldyt nélkülözték. A sok tartalék meg is látszott a játék képén, mert a mutatott futball nem volt nívós és a tartalék játékosok lelkesedéssel igyekeztek pótolni tudásbeli fogyatékoságaikat több-kevesebb sikerrel. A mérkőzés mindvégig változatos, erős, élvezetes küzdelmet nyújtott és az utolsó pillanatilig teljesen nyílt volt. Mindkét csapat akcióit nagy adag balszerencse kísérte, a DVSC gólhelyzetét négy alkalommal akasztotta meg a kapufa és az egyetemi csapat is hibázott több biztos gólhelyzetet.

A győztes DVSC csapata, mint együttes, igen gyenge benyomást keltett. Különösen a csatársor volt gyenge, aminek az oka a két szélső rossz szereplésében keresendő. — Sem Rottmann, sem Mertin II. nem ütött meg a DVSC nívóját. — Kántor pedig, mint belső csatár, hasznavehetetlen, úgy hogy Mertin és Poloneczky II. egyénileg voltak kénytelenek próbálkozni, ami a jól működő DEAC védelem mellett nem vezetett eredményre. — A halvesor is igen szűkre volt, kivéve Pálincást. A közvetlen védelemben Molnár a mezőny legjobb embere

magaslatt ki, bár Pállnak is voltak jó momentumai. Hübner kevés dolgot igen jól végezte. Az egyetemi csapat tartalékos játékosaival széteső, rendszertelenül de agilis és mindvégig lelkes játékot mutatott. A csapat legjobb része a halvesor volt, amely jobbnál-jobb labdákkal tölte a csatársort és bravúrosan römholta szél az erőtlen vasutas támadásokat. Egyénileg Cseszkó II. tűnt ki. A csatársor a mezőnyben szépen kombinált, de a kapu előtt ezuttal is kihagytak minden helyzetet, egyedül Bereczki kísérletezett lövésekkel. Pataky veszélyes lefutásaival megmuntatta oroszán körmeit, azonban sokat rontott is. A közvetlen védelem is jól megállta a helyét, különösen Borsi volt jó. Horváthban megbízható, jó kapust ismertünk meg.

Változatos játékkal indul a mérkőzés, pillanatok alatt változik a játék képe és a 13. percben már meg is születik a DVSC egyetlen és győztes gólja.

Mertin Rottmannhoz passzol, aki Poloneczky II.-hez fejel, Poloneczky pedig habozás nélkül közelről gólbá helyezi a labdát 1:0.

A gól után fokozódik az iram: a következő percben Molnár 16-osról rugott éles szabadrugása súvít el a kapu mellett. Pataky lefutása fenyegeti a DVSC kaput, de a labda a kapu mellett zug el. Lászlót Hübner kifutással szereli, a kirugás után Szolárszky I. lövését egyetemi kapura, ám a labda kapufáról pattan vissza. Vasutas tempó, Poloneczky II. egyedül tör ki, ám a kapu előtt két méterre tiszta helyzetben Horváthba rugja a labdát, — majd Mertin I. lefutása akad meg offszájdón. A DEAC-ot ismét Pataky lefutása hozza frontba, de lövését Hübner szép elvetéssel védi, majd Molnár szerel nehéz helyzetben. Mertin lefutása gólt hoz, de Kántor foltja miatt érvénytelen, sőt szabadrugás. Mertin II. lövését Horváth szépen védi, viszont Pataky lefutása ismét Hübner foglalkoztatja. László kerül jó helyzetbe, szépen centeréz, de a tisztán álló Kohajda a kapu mellé fejel. Gól helyzet volt. Ismét a DVSC tör előre. Mertin fordulásból kapura löv. de az éles labdát a kapus menti. Az utolsó percben Kohajda lövését védi Hübner.

TULERÓS A JÁTEK A MÁ-SODIK FÉLIDŐBEN.

A II. félidőben a DVSC heves iramba kezd és már a 2-ik percben kornert ér el, amelyet Kántor fölé fejel, a lefutó Patakyt pedig Páll szereli, Kohajda lövését Hübner fogja, a kitörő Poloneczkyt pedig Horváth merész kifutással szereli. A heves iramban a foltok egymást követik és szabadrugások sorozata tarkítja a játékot. A közönség is túlhangos, úgyhogy a bíró kénytelen esendét kérni úgy a játékosoktól, mint a nézőktől. Pataky egyedül fut le, de a beadást Hübner elfogja. Rottmann is vezet szép támadást, ideális centerét Mertin remekül fejeli, de a gólnak látszó labda a kapufáról pattan vissza. Utána kornert a DEAC ellen, de a jól helyezkedő Cseszkó II. szépen menti, amely után Gottemhuber fut le, de Hübner helyén van. Páll magas lövése kapu fölé jut, majd Rottmann centerét Poloneczky II. tiszta helyzetben kapu mellé rugja, utána pedig kapufát löv. Molnár is előretör, de magas lövését Horváth bravúrosan kiüti.

Gottemhuber kísérlete a kiegyenlítésre kecségtet, egyedül fut a kapu felé, de öt méterrel Hübnerbe rugja a labdát.

Molnár ismét szabadrugással veszít, Mertin kornertét pedig Poloneczky II. kapu fölé továbbítja, amely után véget is ér a túlerős mérkőzés, amelyet Nagy Dániel meglehetősen aránytalanul vezetett.

Festő LENGYEL tisztít
mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban
CSAPO-UTCA 23.

Dóménenul végződött a nyiregyházi másod- derbi

NyKISE—Ny Börös 1:1 (1:0). Nyiregyháza. Bíró: Juhász Attila, Budapest.

Erős, kemény mérkőzést vívott a két csapat, amely azonban nem mozdított valami magas színvonalon. Az első félidőben változatos mezőnyjáték, a 25. percben a Börös Zaiác révén gólt ér el, de a bíró nem adja meg. A vezető gólt a 40. percben Palicz szerzi meg a NyKISE-nek.

A második félidő elején a Börös

uralja a mezőnyt, azonban a bíró Wolfot a határbíró megsértése miatt kiállítja, Riszula meg megszűnik. Ettől kezdve a Börös kilenc emberrel játszva, visszacsúszik a NyKISE van fölényben, azonban egy lefutással sikerül a Börösnek kiegyenlíteni Révész góljával. A NyKISE legjobb embere Budavári volt, aki igen jól játszott, azonkívül Cseik, Timár, Palicz, a Börösben Babka, Wolf, Bártfalvi.

Ifjúsági válogatott játékosok a fegyelmi előtt

A szövetségi kapitányok beszámolója a tanácsülésen

Az MLSz keleti kerülete kedden tartotta tanácsülését Kocsis Sándor társelnök elnökelete alatt, igen mérsékelt érdeklődés mellett. A tanácsülésen dr. Kupinszky Sándor kerületi elnök számolt be a diadalmasan végződött Észak—Kelet-mérkőzésről. A tanács köszönetet szavazott neki lelkes, odaadó és sikeres munkájáért és elismeréssel adózott a válogatott játékosoknak is. Tamássy László sürgette annak a tanácsi határozatnak a végrehajtását, hogy a válogatott játékosok megkaphassák az ezüst jelvényeket. Kupinszky kapitány javaslatára a tanács kimondta, hogy a válogatott játékosok és a sajtó képviselői számára, akik a mérkőzés propagálásában szereztek nagy érdemeket, egy összejövetelt rendez a kerület.

Ezután Tamássy ifjúsági kapitány számolt be a II. osztály ifjúsági válogatott mérkőzéséről, azonkívül a Dél—Kelet kerületközi ifjúsági válogatott mérkőzéséről, amely Szegeden folyt le a Herendi-vándorúriért.

Magáról a szegedi utról Havas Sándor számolt be a tanácsnak, mivel az ifjúsági kapitány hivatali elfoglaltsága miatt nem mehe-

tett a válogatott csapattal Szegedre. Havas, majd Kollmann Ferenc alelnök, aki szintén elkísérte a válogatott csapatot Szegedre, bejelentette, hogy egynéhány ifjúsági válogatott Szegeden, de már utközben is, igen fegyelmezettül viselkedett és a Tisza-szállóban is éjjeli botrányt rögtönöztek. Azonkívül még a város nevezetességét sem akarták megtekinteni, inkább egy kávéházban ping-pongoztak. Az ifjúsági kapitány bejelentette, hogy ő azokra, akikre ilyesmi beigazolódik, soha többet, mint válogatott játékosokra nem reflektál.

Kollmann Ferenc javaslatára a tanács azokat, akik a szegedi uton nem viselkedtek fegyelmezten és akik ellen fegyelmi szempontból is kifogás merült fel, a fegyelmi bizottság elé állítja. Ezek az ifjúsági válogatottak a következők: Schmitzer, Sole, Arday NyTVE, Fehér III., Kalmár, Paszternák DTE. A tanács különben a jelentéseket tudomásul vette és Lálty bírónak, aki a Dél—Kelet ifjúsági mérkőzést precízzen vezette, köszönetet szavazott.

Az ifjúsági válogatottak a fegyelmi bizottság december 3-iki ülésén tartoznak megjelenni.

Idejében fizetett a Nyiregyházi Börös

Eredménytelen lesz a DKASE óvása a Börös ellen

Mint ismeretes, a DKASE megóvta a Nyiregyházi Börös ellen 3:1 arányban elvesztett bajnoki mérkőzését azon az alapon, hogy november 8-án, mikor a mérkőzés volt, a nyiregyházi Börös játékosai fel volt függesztve és így tulajdonképpen nem játszhatott a Börös. A Börös játékosait azért függesztette föl az intézőbizottság, mivel a NyKISE-nek 200.000 korona tartozását nem fizette ki. Az óvással még nem foglalkozott részletesen az intézőbizottság, mivel a szerdai ülésén több más ügyet kellett elintézní. Azonban Stibi József, az Ny Börös vezető tagja becsatolt egy nyugtát, amely szerint igazolja a

NyKISE nyugtájával, hogy a Börös még október 31-én kifizette tartozását a NyKISE-nek.

Az óvás sorsa ezek után nem lehet kétséges, az intézőbizottság elutasítja a DKASE óvását s a mérkőzést a Börös javára fogja igazolni, mivel az intézőbizottság csak addig függesztette föl a Börös játékosait, amíg tartozását a NyKISE-nek ki nem fizeti.

Megóvta a DKASE a Börös ellen 3:0 arányban elvesztett ifjúsági bajnoki mérkőzést is és ugyanezen alapon kérte az ifjúsági mérkőzés két pontjának is a javarairását. Ezek után azonban ennek az óvásnak sem lesz ezen az alapon sikere.

Készülődik a KIKSE a kerületi kupadöntőre. A KIKSE, mint ismeretes, vasárnap általános feltűnést keltve, megérdemelten megverte a DTE-t és a kerületi kupadöntőben való részvételre kvalifikálta magát, ahol a DVSC—BUSE mérkőzés győztese lesz az ellenfele. A KIKSE nagyban készül a

mérkőzésre, most debreceni képviselője, Wolf Béla utján, egyik jóbességű játékosának, Reichard Istvánnak, aki december 9-ig van eltöltve a játéktól, december 6-ra, amikor a kerületi kupadöntő lesz, kiküldendőt kért a fegyelmi bizottságtól. A fegyelmi bizottság a kiküldendőt megadta.

Ifjúsági bajnokság.

DVSC ifj.—DEAC ifj. 1:0 (0:0). Diószegi-úti pálya. Bíró Havas, dor.

Erős, élvezetes küzdelmet vívott a két jóképességű ifjúsági csapat, amelyet a DVSC nyert meg minimális arányban. A győztes gólt Borbás szabadrugásából Szilágyi rugta. A DVSC-ben Szilágyi, Szalár, Barabás, Simon, a DEAC-ban Makády, Máté, Kertész váltak ki.

NyTVE ifj.—Börös ifj. 3:0. Bíró Komoróczy, Kisvárdá. A NyTVE javuló ifjúsági együttese biztosan győzött.

D Vasas—Negyedik kerületi SC 4:2 (1:1). Bíró: Kovács. Első félidő változatos játék, második félidő teljesen vasas fölény. A góllövők: Móró, Morokszary, Zima, Leopold. Illetve Cselák és Molnár.

HTC—VSC 3:3 (2:0). Gólokat Erdélyi (2), Urbán, illetve Boros lötték. Bíró: Morokszán László.

Megfellebbezte a NyKISE a fegyelmi bizottság ítéletét a NyKISE—DVSC-ügyben. Mint ismeretes, a fegyelmi bizottság a botrányval végződött NyKISE—DVSC-ügyben a múlt héten hozta meg ítéletét és Vampetichet, Polanetzky I-et négy hétre, Damut három hónapra tiltotta el a nyilvános szerepléstől. A fegyelmi bizottság ítélete Nyiregyházan nagy elégedetlenséget keltett, a nyiregyháziak büntetését sokallták, a DVSC-et keveslik. A NyKISE fellebbezése már be is érkezett a kerülethez. A NyKISE a DVSC-játékosok büntetésének súlyosbítását, a sajtó szereplői büntetésének enyhítését kéri. A fellebbezési tanács ezen a héten fog ebben az ügyben határozni.

Meg akarta fellebbezni az ítéletet a BUSE is, bár ehhez neki nincs joga. A BUSE azért akar fellebbezni, hogy a DVSC játékosok büntetését úgy állapították meg, hogy azok már játszhatnak a BUSE ellen a kupamérkőzések során.

Hétköznap játszik le a DEAC—NyTVE ifjúsági mérkőzést. Az intézőbizottság a DEAC és NyTVE közös kérelmére a múlt vasárnapról elmaradt DEAC—NyTVE ifjúsági bajnoki mérkőzést hétköznapra, november 27-re tűzte ki. A mérkőzés Debrecenben lesz.

Szolárszky Lászlót megbüntette a fegyelmi bizottság. Kann Ferenc, a DVSC—SZAK Corinhián-díj döntőmérkőzésének bírója feljelentette Szolárszky Lászlót, a DVSC látvédjét azért, mert állítólag a mérkőzés után az öltöző előtt azt mondta volna a bírónak: „Maga nyerte meg a mérkőzést a SZAK-nak!” Szolárszky a fegyelmi bizottság előtt tagadta, hogy ezt a kijelentést tette volna és azt erősítette, hogy ezt a kijelentést a háta megett egy Matura nevű néző tette, akit kész a bizottság elé állítani. Machó Ferenc, a Birótestület elnöke azonban határozottan állította, hogy Szolárszky mellett állt akkor és hallotta, hogy ő tette a sértő kijelentést. A bizottság Szolárszkyt, aki az esti banketten bocsánatot kért a bírótól, bírószéktől egy hónapra, november 19-től december 15-ig és február 15-től 19-ig tiltotta el a nyilvános szerepléstől. Az előadó és a DVSC képviselője megnyugodott az ítéletben.

KI LÖVI AZ ELSŐ GÓLT A DVSC—BUSE MÉRKŐZÉSESEN.

Újabb pályázat.

Legutóbbi egymillió koronás pályázatunkra — ki találja el az FTC—MTK mérkőzés eredményét, ezernél több pályázat érkezett be. A beérkezett pályázatok feldolgozása sok időt vesz igénybe, éppen ezért az eredményt a jövő heti számunkban közöljük.

E heti pályázatunkon egymillió koronát nyerhet, aki eltalálja, ki lövi az első gólt a jövő heti DVSC—BUSE kupamérkőzésen. Ha többben találgat, sorshúzás útján döntjük le, ki a nyertes. Ezenkívül a helyesen eltalálók között még két nevet sorsolunk ki, az egyiknek fél évig ingyen küldjük a Hétfői Ujságot, a másik egy színészautogrammos fényképét kapja. A pályázatot borítékban kell beküldeni, vagy behozni a Debreceni Hétfői Ujság szerkesztőségébe, József kir. herceg-utca 1. sz., Arany Bika épület. Pályázati határidő november 28. Pályázni csak az alábbi szelvényen lehet.

Gól-lövő:

Név:

Feljelentés Fried I. és Fried II. ellen. A DKASE—Nyiregyházi Börös-mérkőzés után kínos incidens játszódott le Nyiregyházan az öltöző előtt. Fried I. és Fried II., a DKASE játékosai a mérkőzés után összeszólköztek egy Sámsoni nevű Ny Börös rendezővel és azt tettleg is inzultálták. Az Ny Börös most feljelentette a két Friedet a fegyelmi bizottságnál és egyben a polgári bíróságnál is elégtételt keres, mert állítólag az inzultusnál megsérült Sámsoni fekete kalapja is.

Horvát Nándor lemondólevele miatt a fegyelmi bizottság elé került. Horvát Nándor, a NyKISE kerületi tanács tagja — mint ismeretes — egy különös levélben jelentette be tanácstagságáról való lemondását. Lemondását többek között a következőkkel indokolta: „Restellem, hogy a tanácstagságot egyáltalán elfogadtam.” A tanácsülés a levél sértő hangja miatt Horvát Nándort a fegyelmi bizottság elé állította.

December elején lesz a bíróvizsga. A bírójelöltek számára az elméleti gyakorlati oktatás következik, valószínűleg a nagyerdői pályán, a DTE és a DEAC tréningjellelű mérkőzésein. A bírójelöltek megfelelő tudásról tettek már eddig is bizonyosságot és így a legjobb reményekkel mehetnek neki a vizsgának. A vizsga, melyre Budapestről jönnek le vizsgáztatók, december elején, de nincs kizárva, hogy már november végén lesz. Előzőleg Törökzentmiklóson lesz a vizsga, ahol hat jelölt várja felkészülten a vizsgát.

6000 koronáért vasárnap három napilap: Debrecen, Tiszántúli Hírlap és a Debreceni Hétfői Ujság közül tíz szavas alkalmi apróhirdetést.

Biró (Bika udvar) fest, tisztít, mos!

Siposs mégis Budapesten marad.
Siposs, a fővárosi Vasas kiváló cén-terfedezője, úgy volt, hogy a DVSC-be lép és erre mutatott az is, hogy hosszabb ideig nem játszott már a Vasasban. A múlt vasárnap azután a Vasas unszolására mégis játszott a III. kerület ellen. Ugy-látszik, Siposs mégis lemondott arról, hogy Debrecenbe jöjjön és a DVSC színeiben szerepeljen.

A DEAC évzáró társas összejövetelét november 29-én, vasárnap tartja a Gambinus éttermében, melyen az összes szakosztályok tagjai és barátai is részt vesznek. A DEAC évzáró vacsorája hatalmas társadalmi esemény lesz.

Új játékosok ajánlkoznak a DVSC-be. Fall és Friedrich II., a budapesti Husiparosok jóképességű két játékos Debrecenbe érkezett és a DVSC-nél jelentkezett felvételre. Ha a két fővárosi játékos Debrecenbe marad, úgy a DVSC je lentékenyen megerősödik velük.

A DKASE óvása a DEAC elleni ifjúsági mérkőzés ügyében. Az ifjúsági bajnoki mérkőzések során még mindig érkeznek be az óvasok. Most a DKASE óvása futott be, amelyet a DEAC ellen 6:1 arányban elvesztett ifjúsági bajnoki mérkőzés ügyében adott be. Az óvást arra alapítja a DKASE, hogy a DEAC-ban Horváth István nevű játékos igazolatlanul szerepelt volna. Az intézőbizottság ülé- sén érdekes fordulat történt, sehol sem találták a mérkőzést vezető Szántó Zoltán bíró jelentését. Ugyanis a DEAC képviselője sze- rint a DEAC-ban csak Horváth Kálmán nevű játékos szerepelt és az is le van igazolva. Az intézőbi- zottság úgy határozott, hogy a leg- közelebbi ülésre beidézi a DEAC intézőjét a meccskönyvvel együtt, Szántó Zoltán bíró ügyében átír a Bírótestülethez, hogy miért nem érkezett be Szántó Zoltán bíróje- lentése és mi van vele.

Fedett teniszpálya Debrecen- ben, az Arany Bika disztermében. Bizonyára nagy örömet fog kelte- ni a teniszsport nagyszámú hívei között az a híradásunk, hogy Deb- recenben fedett teniszpálya nyí- lik meg már a közeli napokban. Az eszme támogatója és megvalósítója Német Aladár, aki a teniszsport lelkes barátja. A fedett teniszpá- lyra az Arany Bika disztermében lesz. Az autvonalakat mésszel fog- ják jelölni, a középháló a falból fog kinyúlni. A pályának nagy ki- futói lesznek. A közönség bármely időponthoz igénybe veheti a ten- niszpályát, kivéve, ha bál vagy hangverseny lesz a disztermében. Az előkészületek már annyira elő- rehaladtak, hogy december elsején már meg is fog nyílni a fedett ten- niszpálya, amelyen a legjobb deb- receni játékosok fognak trenirozni. A fedett pálya megnyitásáról bő- vebbet a legközelebbi számunkban.

JÉKHOKKI CSAPATOT SZERVEZ A DTE.

Rendbehozzák a nagyerdei jégpályát.

A közelendő téli szezonra való te- kintettel a DTE rendbehozza a nagyerdei jégpályát, amelyen hét- fön már meg is kezdik a munkát. Új, 10 centiméteres agyagréteggel borítják be a pályát és a négy sar- kán vízcsepakat állítanak fel, hogy a vízelosztás egyenletes legyen.

A DTE jéghekkci csapatot is szer- vez, amelyet Halász Károly, a — BBTE volt válogatott hokkijátéko- sa, aki a DTE-be lépett, fog treni- rozni.

VIVÁS

Beczner József szép szereplése Budapesten Beczner Béla, a debre- ceni Békessy Béla kiváló vivója képviselte a klubot Budapesten a Nagy Béla emlékversenyen. Becz- ner az első nap igen gyönyörűen szerepelt, az elődöntőben verete- nül végzett és olyan ellenfeleket vert le, Mint Széchy, Petschauer stb. Szereplésével a kényes pesti nézőket és a sajtót is elragadtatta. A döntőben azonban már jobban érvényesült a pestiek versenyrutin- ja, azonkívül fáradt és kissé in- diszponált is volt és így a kilenc- dik helyen végzett. A legtöbb asz- szóját azonban minimális tuss- aránnyal, 4:3 arányban veszítette el. Beczner szép szereplése egyben a Békessy-vivóklub dicsősége is.

BIRKOZÁS

Eleven birkozóélet lesz a télen Debrecenben. Lassankint az atleti- ka, uszás, tennisz után a labdarugás is téli pihenőre tér és helyet ad a téli sportoknak, vivásnak, torná- nak, korcsolyázásnak és a birko- zásnak. A birkozó sportnak van talán Debrecenben a labdarugás után a legnagyobb közönsége. A birkozószövetség kerületi vezetői, élén Steinfeld István, Magoss György, Paulovics Pál agilis veze- tése mellett hatalmas programot dolgoztak ki és számos magasszin- vonalú birkozó- sőt boxmérkőzés lesz a tél folyamán Debrecenben.

A DTE IFJUSÁGI BIR- KOZÓ VERSENYE.

A Debreceni Torna Egyesület december 6-án vasárnap délután 4 órai kezdettel a DTE Péterfia-ut- cai 76. szám alatti tornacsarnoká- ban kerületi ifjúsági birkozó ver- senyt rendez 5 súly csoportban és pedig: Pehelysúly 55 kg-ig. Kön- nyű súly 55-től 60 kg-ig. Kisközép- súly 60-tól 65 kg-ig. Nagyközép- súly 65-70 kg-ig. Nehéz súly 70 kg-on felüliek részére. A verseny a MBOSZ szabályai szerint rendez- tetik s azon részt vehetnek az 1905. évben született összes versenyzők. Nevezési határidő december 3-án déli 12 óra. Nevezési díj személyen- kint 10,000 korona, mely Kellner Tiber szakosztályi pénztárnoknak a mérlegelésnél adandó át. Mérle- gelés verseny színhelyén délután 2 órakor. Nevezések Paulovich Pál kerületi előadó címére Debrecen, Bőszörményi-út 6. sz. küldendők. Díjazás minden súlycsoport győzte se kis ezüst, II. helyezetteje nagy bronz, III. helyezetteje kis bronz érmet kap. 8 induló esetén a negye- dik, 10-nél több induló esetén az 5-ik helyezett is díjaztatik.

BIRKOZÓVERSENYNAPTÁR A KELETI KERÜLETBEN.

1925. december 6. DTE kerületi ifjúsági, dec. 13. Szolnoki MTE Szolnokváros bajnoksága, dec. 20. DMTE helyi meghívási. 1926. jan. 10. MBSZ ifjúsági bajnokság, jan. 17. DMTE vándordíjas, — febr. 7. MBSZ Budapesti bajnokság, febr. 14. DTE Debrecen város bajnoksá- ga, febr. 21. Szolnoki MTE orszá- gos junior, márc. 2. DTE Országos Senior.

Felelős szerkesztő: **Tamásy László**

Nyomatott a kiadótulajdonos Fiszántúli Hírlap nyomda r. t. kör- forgógépein.

Hiteles fordítókat

minden nyelvre eszközöl a ma yar királyi belügyminiszter um fordító osz- tályának felvevő helye: a Magyar Ál- talános Fordító Iroda
Debrecen, Kossuth u. 53. sz.

Kalapok, nyaksálak, bokavédők, keztyűk

Legolcsóbban **Herman és Friedman**
Piac u. 10. (Bikával szemben)

Legolcsóbb Legtiszább Legtakarékosabb egyenletes fűtés csak gázgyári

kokszzsal érhető el.
Ne vegyen drága külföldi árut, legyen próbarendelés a **gázgyárban**

1 mázsza ára 75.000 korona — Házhoz szállítás 4.000 korona és a jórgeami adó. — 100 mázsán felül nagy árengedmény.

Kedvező feltételek
TELEFON SZAM: 74.

Bőrlémez 100.000 kor mindenféle kat- rany fedélemez legol- csóbban beszerezhető **Kemény** építkezési anyagkereskedésében
Deák Ferenc-u. 24. Telefon 14-34.

3 per alatt hajmosás legújabb parisi módszer szerint, villanyszáritás mellőzve. — Henna hajfestés
Ramminger hőgyógyászna! Varga-utca 1. (Postabank.)

Rádiókészülékek

legmegbízhatóbb beszerzési forrá a a **Magyar Távirati Iroda Rt.** debreceni fiókia rádió eladói osztálya: **Kossuth u 53. sz.**
TELEFON 8-41, 8-45.
Garantált Európai gyártó rádiókészülékek mindenféle akkumuláció és szerelési anyagok gyári rban kapható.

Előrendü karpito munkát készít **SZABO JÓZSEF VARGA UCCA 1** Berzsey folelek, garnitúrák raktáron.

Egész magyar honban Híre jár már annak: Nincs a kerek földön Párisa FEUERMANN Bőröndöt, retikült. Vagy ritkizettát. Mindent legolcsóbban És a legjobbban ad. PIAC-UTCA 44. SZ

Apró hirdetések.

Férfi cipő talpalás 30.000, női 25 ezer, fejelés 90 és 100 ezer K. Fá- bián, Rakovszky ucca 38. 846
Négy vagy hat egyetemi hallgató vagy gazdász kitűnő házi kosztot kap mérsékelt díjazásért. Cim a kiadóban. 826
Poloskairtást felelősséggel vállal Ráthonyi, vidéken is. — Debrecen. Csapó ucca 88. H35
Forgalmas helyen utcai szoba üzletnek kiadó. Cim a kiadóban. 1013
Utcai butorozott szoba magános uriembernek kiadó. Patai 7. 1016
Sulikám! Vasárnap kettőkor a legutóbbi helyen várom. Remélem nem tagadja meg imádó N-t. 873
Piac 64. számú épülő házban üz- lethelyiség kiadó. Érdeklődni Kos- suth ucca 23. 858
Fehérnemű, házi gyermekruha varróhoz házakhoz ajánlkozik. Ott- hon is varr. Wilhelmné Vigkedvű Mihály u. 40. 853
Lovat téli tartásra adok Rákóc- si ucca 33. 874
Utazó jutaléokra kerestetik, aki mással is utazik. Bővebbet Hatvan ucca 22. 877
Pesti ucca 69. sz. modern szép új ház eladó, palatetős, alapincézett, hetni köznapokon Fűvészkert ucca 14. Bélyegközthozban. 792
Eladó szőlő, beköltözhető 3 szobás lakás, téli, nyári veranda melléke- lyiséggel, jóvízű kút, villany, pince stb. Értekezhetni Harmathy könyv kereskedésben, Fűvészkert ucca 14
Saját termései bor litecenként is kapható Rákóczi ucca 12. Csiki Mi- hálynál. 889
Hirdetmény! A debreceni m. kir. Tudományegyetem Gazdasági híva- tala azonnali szállításra napi 110 liter tejre, 1926. január hó 1-től pe- dig napi 400-500 liter tej szállítá- sára pályázatot hirdet. — Ajánla- tok a Gazdasági hivatal igazgató- jához hétköznap d. e. 8-2 óráig beadhatók (Simonyi-út 1. sz.) Szál- litás esetleg megosztatik kisebb mennyiségre is adható je ajánlat. Bámptéznz nem kívánatlik. 908
Lakásnak átalakítható helyiség, műhelynek is kiadó. Bőszörményi- út 49. 1012
Különbejárati butorozott szoba házaspárnak is kiadó. Bőszörmé- nyi-út 49. 1011
Fűszerüzlet lakással vagy anél- kül vagy egy berendezés magában átadó. István-u. 9. 1010
Bejárót keresek. Hatvan-utca 1. II. emelet 41.
Fehérneművarrást, javítást ol- esón, szépen készítek. Csokonai-ut- ca 34. 1008
Takaréktüzhelyek, nagyobb ház- tartáshoz alkalmas majolikások, 2 sütővel, vízmelegítővel, továbbá egyszerűbbek is, leszállított árban kaphatók. Kandia 15. 1007
5 hold fekete föld tanyával, 5 ki- lométerre eladó. Cim a kiadóban. 1006
Telettésre marhát vállalat. — Pó-utca 23. 1005
Csinosan butorozott udvari szo- ba, intelligens férfinek vagy nőnek azonnal kiadó. Reich József Si- monffi-utca 39. sz. 25/a
Angol setter kölyök eladó. Te- leki 28. B110
Különbejárati butorozott szoba két ágyval kiadó. Varga-utca 6. B114
Varródba nagyobb leányok, rövid tanulási időre felvételnek Péterfia 60.
I. rendű tiszta moslák kapható. Bathványi-u. 10. Étkezde. B112
Idei faitiszta Plymuth kakasok eladók. Péterfia-u. 13. B109
Kiadó két pince raktárhelyiség- nek. Meertekinthező 11-12-ig. Pé- terfia-u. 8. 1009
Eladó egy ló után való jó kis sze- ker. Veselényi-tér 8. sz. B113
Paplanvarró leányt felvesz Steinhardt Mariska. Ároád-tér 20. sz.

APRÓHIRDETÉSEK

hétköznapon két helybeli újságban a DEBRECEN-ben és TISZANTULI HIRLAP-ban 4 ezer korona. — Vasárnapon három helybeli újságban a DEBRECEN-ben, a TISZANTULI HIRLAP-ban és a DEBRECENI HÉTFŐI UJSÁG-ban 6 ezer korona. Munkát vagy alkalmazást keresőknek 50% engedmény. — Apróhirdetését feladhatja: a központi kiadóhivatalban: **József kir. herceg-utca 1. szám.** (Bika-épület, volt Arany Bika mozgó helyiségében. — Széllősi Sámuel Hatvan utca 1. Csáthi könyvkereskedésében Piac-u. 8. Málnusz könyvkereskedésében Piac-utca 26. Springer József könyvkereskedésében Piac-u. 38. Antalfy József könyvkereskedésében Szentanna- és Varga-u. sarok. Turai trafikban, Hungaria-kávéház mellett, Groskó Györgyné Szécsényi-u. 6. Kónya László Kossuth-u. 2. Révész Lajosné Péterfia-u. 11. Gruden Ferencné Péterfia-u. 57. Kovács András Kut-u. 11. Kocsák György Bethlen-u. 52. Meskó Györgyné Hatvan-u. 70. Szabó Mihály Hadházi-ut 10. özv. Besseney Albertné Csapó-u. 88. Czabán Nándor Cegléd-u. 22. özv. Pap Ferencné Szt. Anna-u. 41. Hadzsi Istvánné Hunyadi-u. 10. Karacs Béla Késes-u. 69. Zsurovits Ferenc Miklós-u. 44. Hegedűs János Homokkert. Szabó Kálmán-u. 26. Szabó Ferenc csapókerthi áll. trafik.

Apróhirdetésekre felvilágosítást a 7-88. számú telefonon ad a kiadóhivatal.

AJÁNLAT

Ablakok minden nagyságban kaphatók Blattner Kálmán ablakgyárban Szív-u. 14. **8-a**
Kirdy kávéi mégis a legjobbak, aromás, zamatos, a vevő előtt pörköltve, meleg állapotban kapható. — Dégenfeld-tér 11. szám. **1a**
Kötöttgombok és gombolók teveszűrből, selyemből gyári árban. — Zsinórgyár. Piac ucca 32. **152**
Női társas katalógus 150.000 K-tól, **női fűs katalógus** 80.000 K-ronától Széll Gergeyné, Csapó-utca 11. **163**
Urhölgyek! Angol és francia női divattermembe készülnek: kabátok 400.000, kosztümök 300.000, ruhák 100.000 koronáért. Bálint Margit, Péterfia 60.
Zalogszék Hunyadi u. 14. 3 havi zálogkölcsönöket folyósít utólagos kamattal mellett. **9a**
Debrecenszék kárpitos mester — Halköz 8. sz. Kész hereserek, divanyok, bőr és berzsely garnitúrák állandóan raktáron. Javításokat olcsón készítenek. **8-a**
Képkerepezés, ablak évezés, kézimunka, gobelin festmény és táca keretek, nász és alkalmi ajándéktárgyak legolcsóbban KONC-nál, Kávin-tér 5. Telefon 503.

Butorok, szelton, matrac legolcsóbban beszerezhetők dr. Balla butoraktárában részletre is. — Redőnyös irodabutorok. Piac ucca 8. **616**
Nagy óra- és ékszerjavító műhely, olcsó árak. Stassik és Blattner, műorások, Csapó ucca 12. **617**
Figyelem! Mindenki tudja meg, hogy férfi száras boxcipőt 200.000 koronáért, női száras boxcipőt 200 ezer, női fél boxcipőt 180 ezer koronáért kaphat. Férfi cipő talpalás és flekk 25.000, női talpalás és flekk 30.000, férfi cipő fejelés 110.000 K, női 100.000, felelősség mellett. Kivánságra méret után is elkészítem. — Kovács, Eötvös ucca 37. — **480**

Legújabb modelű női katalógus 130 ezertől kezdve. Turyné, Paesirta-u. 41. **542**
Hálószoba butorok, keményfa legolcsóbban. Loránffy utca 6. **667**
Bor! Zamatos házi bor literenként csak 12.000 K-ért kapható vasárnaponként 10-4 óráig. Poroszlay ut 51. sz. **781**
Furározást legolcsóbban vállal és legpontosabban eszközöl akár igazsággal, akár stráf kocsival Pethő, Hajó ucca 6. szám, hátulú udvar. Istálló Bészörményi ut 18. **864**

Német-angol nevelőnő december hó 1-től délelőttre állást keres, délután jutányos ártért órákat ad. — Levelet a Tiszántuli Hírlap kiadóhivatalába kér. **888**

Óra és ékszerjavítást szolid áron eszközöl Végő, Hunyadi-u. 15. sz. B107

Győződjön meg, hogy legszép és legelegánsabb divatöltvényeket már 400.000 koronától lejjebb készíti Lónárt Ferenc férfi szabó, Loránffy ucca 17. 928

Tízifa, készén beszerezhető a Turul faterlepen, Bészörményi ut 2. Telefon 1291. **997**

Bolgárkertészetre városhoz közel részes kertészt keresek. Domb u. 4. **995**

Figyelem! Női talpalás 25.000, férfi talpalás 33.000 K. Szücs, Kávin tér 14. **993**

Vendéglő átadó azonnal. Jognak kell lenni. Cim a kiadóban. **884**

Gyermeket szoptatásra, gondviselésre vállalko. Jó bánásmód biztosítva. Simonffy ucca 19. **821**

Mosni vagy főzni elmegyek. — Agárdi ucca 7. G. J. **756**

Intelligens izraelita család elvállal középiskolai tanulót teljes ellátással, korreptálással. Ugyanott zongora kiadó. Cim a kiadóban. **848**

Zongorák, elsőrendű gyártmányok újak és pianók kaphatók Schmidt zongora raktárában. **926**

Megbízható asszony finom fehér neműt, kelegyét szépen vasal. Uri házakhoz megy. Timár ucca 21. sz. **920**

Tízifa, poroszszék legolcsóbb, legjobb a Tízifaapritó-vállalatnál. — Iroda: Piac-u. 77. Telefon: 11-87. **1004**

Tízifaapritást már 10 mázstól kezdve kézi erővel vagy géppel gyorsan végeztet a Tízifaapritó-vállalat. Piac-u. 77. Telefon: 11-87. **1009**

3 éves fiu mellé leányt keresek elsőjére. Simon alezredesné, Pavillon-laktanya. **922**

Kapitány 45.000, sámfát 100.000 K-ért készítenek. Pásti-u. 1. szám. **913**

Zongoratanárnő jutányosan tanít. Nála gyakorolhatnak. Cim a kiadóban. **903**

Társat keresek Miklós-utca elején levő telefonos iroda és előszobához, lehetőleg ügyvédet. Cim a kiadóban. **839**

Elsőrendű koszt, 3 fogásos menü 13.000 K. Étkezőhely, Vár-u. 2. sz. **890**

Divatlapból készítenek felöltöket, kosztümöket 200.000, háli- és utcai ruhákat 80.000, házi ruhákat 40.000 K-ért. Nyil-utca 53. **886**

Hat heti szabászatka tanítványokat fölveszek. 300.000 K-ért tanítok. Nyil-utca 53. **886**

Gazdálkodó előkelő ismerettséggel közreműködéssel vállalatba bejárulna. Esetleg tőkével is rendelkezik. Cim a kiadóban. **893**

Tehéntrágyát adok takarmányért vagy krumolliért. Veres-u. 19. **942**

LAKÁS, ÜZLET

SZOBA félkonyhás lakásom — díszmórtással, rendezettségű elcserelem szoba konyhással, ráfűtéssel. Ertekezni Thátsz papirkereskedésében.

Modern, egészséges, száraz lakás ban úri kis családnál helyezheti el diák fiu, vagy leánygyermekét, hol teljes ellátást s a tanulásra pedig alkalmas külön szobát kaphat havi fix mellett. Cim a kiadóban.

Timár műhely kiadó. Boeckai-tér 2. sz. alatt. — Ertekezhetni ugyanott. **B115**

Forgalmas főútcán fűszerüzlet átadó. Cim a Tiszántulinál. **900**

Butorozott szoba szolid egyének kiadó. Weiszné, Bundi-u. 15. sz. **900**

Legforgalmasabb helyen üzlet-helyiség sűrűsége átadó. Cim Debrecennél. **850**

Butorozott szoba egy vagy két fiatalembernek teljes uriellátással kiadó. Ugyanott ebéd-vaesora koszt jutányosan kapható. — Maróthy György ucca 41. **H80**

Szoba-konyhás lakás belterületen mellékkeliségekkel, butorral átadó Cim a kiadóban. **757**

Elegánsan butorozott uccai szobát keresek fűrdőszobával központban. Leichter mérnök Boeckai téri építkezés. **881**

A nagydólmás közelében átadó uccai lakás, egy szoba-konyhából álló, butorral vagy butor nélkül lelépéssel gyermektelen házaspárnak. Cim a kiadóban. **866**

Butorozott szoba nagy, tiszta, különbejárattal, kiadó jutányosan Szappanos ucca 16. **872**

Kiseb lakásért magas lakbért fizet gyermektelen pár. Timár u. 25. sz. **870**

Két szobás-konyhás magas földszintes lakás költséggel megtérítéssel kiadó Szív ucca 14. **869**

Két szoba-konyha egy évi lakbérrel együtt lelépéssel 12 millió, átadó azonnal. Cim a kiadóban. — **879**

Kisebbszerű lakást Hatvan-utca környékén lelépéssel megvételre keresek. Cim a kiadóban. **927**

Különbejárattal, csinosan butorozott szoba I-ére kiadó. Piac-u. 21. emelet. **924**

Butorozott szoba kiadó konyha-használattal urinének, esetleg fiatal párnak elsőjére. Hatvan-u. 40. **919**

Kényelmes utcai butorozott szoba ágynemű- és konyha használatát december 1-re kiadó. Beresényi-utca 50. sz. I. ajtó. **989**

Két szobás belterületi lakást elcserelem három szobásra belterületen, ráfűtéssel. Cim a kiadóban. **910**

Elsőrendű szoba, konyha, mellékkeliségekkel álló lakásomat hasonlóval. Homokkert, Akácfa-u. 15. sz. **912**

Egy nagy butorozott szoba villanyal december elsőjére kiadó. — Baross-u. 16. **916**

Rövidú-üzlet a Piac-utcaán átadó. Ügynököt díjazok. Cim a kiadóba. **967**

Forgalmas helyen üzletnek keresetek. Cim a kiadóban. Berger Ede. Szentanna-u. 66. sz. **909**

Átadó butornélküli szoba, előszobával. Cim: Egymalom-u. 9. szám. **925**

Magános nyugdíjas tisztviselő ellátásért modern lakást adok. Cim a kiadóban. **937**

Péterfia szájában. Kut-u. sarok beköltözéssel üzlettel, leszállított árban eladó. **988**

Butorozott szobában intelligens fiatalember laktótársnak keresetetik. gazdász esetleg más egyetemi hallgató. Ugyanott házmaster felvétetik. Simonffy-ut 28. **990**

Raktárnak, műhelynek nagy világos száraz helyiség kiadó, Kazinczi-u. 2. sz. **961**

Egy nagy szoba kiadó. Városi téglavető-telep 173. **987**

Négy szobás modern lakásomat átadom. Cim a kiadóban. **996**

Háromszobás modern lakás — butorral — Hatvan-utcai részen átadó. Felvilágosítás dr. Fráter Lajos ügyvédnél, Piac-u. 73. **993**

Kiadó két szoba, konyha azonnalra. Cim a kiadóban. **962**

Keresek belterületen jó karban levő családi házat, beköltözhető lakással. Cim a kiadóban. **952**

Utcai egy szoba, konyha, villanyvilágítás, csak keresztények átadó. Cim a kiadóban. **885**

Egy csinosan butorozott utcai szoba teljes ellátással azonnal kiadó. Paesirta-u. 54. — kapu alatt balra. **929**

Egy jönereteli fűszerüzlet ital-mérésre joggal más vállalat miatt átadó. Csapó-kert, Jánosi-u. 97. szám. **932**

Három szobás lakás kiadó. Ertekezhetni délutánonként Poroszlay-ut 10. sz. **939**

Kétszobás főberleti irodahelyiség átadó. Dr Révész Piac-u. 75. **979**

Gyönyörű ház Szentanna-utcaán elfoglalható 6 szobás lakással, istállal, továbbá 18 kat. hold föld a város alatt eladó. Felvilágosítást ad dr. Székely ügyvéd, Piac-u. 58. **970**

Butorozott utcai szoba, előszoba és külön feljarrattal azonnal kiadó. **977**

Különbejárattal butorozott szoba elsőjére kiadó. Hatvan-u. 70. sz. **944**

Butorozott szoba Péterfia elején fűrdőszoba használattal kiadó. Péterfia-u. 11. Trafik. **946**

Butorozott szoba I-ére kiadó I-2 ur részére. Bethlen-u. 74. sz. **949**

Szoba, konyha, speiz butorral átadó. Vörösmarthy-u. 7. **951**

Különbejárattal butorozott szoba ágyneművel azonnal kiadó. Miklós-utca 41. sz., II. lépcső, udvarban. **B198**

Jól butorozott szoba kiadó központban. Simonffy-u. 11., földszint 2. **990**

Egy intelligens fiatalember lakótársnak keresetetik teljes ellátással. Bethlen-u. 27., III. ajtó. **B105**

ÁLLAST KAP

Alkalmazást nyer feltétlen megbízható, beszélőtehetséggel rendelkező leány vagy asszony. Leveletet „Állandó állás” jellegre a Debrecen kiadóhivatalába. **24a**

Tanuló részlevélvágónak felvétetik, Tóvölgyi Béláné Csapó-utca 41. **931**

Takarítónőt, fiatalit könyvvél felveszek, Piac-utca 58., II. emelet, II. lépcső, 29 ajtó. **994**

Gépirókiasszony keresetetik délutánonként, diktálás után, Adlergépén írni. Cim Thaly Kálmán-utca 5. sz. **980**

Egy jó fiu szabótanulónak felvétetik, Homok-utca 40. **B98**

ÁLLAST KERES

Gyermektelen házaspárhoz bizonyítvánnyal bejárónő azonnal felvétetik. József kir. herceg-utca 33. sz. **959**

Bizalmi állást keres kereskedelmi téren járatos B-listás tisztviselő Cim a kiadóban. **835**

Mérlegképes könyvelő és levelező óráknyelést esti órákban jutányosan elvállal. „Perfect” jellegre ajánlatokat kér. **965**

Házfelügyelői állást keres minden tekintetben megbízható gyermektelen iparos házaspár. Csak egészséges udvari lakással, ahol a férfi nincs kötelezve a házi dolgokkal. Levelek Kikk Mihály Késes-utca 46. küldendőre **907**

Nagyobb győrellyel bíró fu-
szerkereskedőseged állást keres. —
Cím a kiadóban. 978
Soffőr, intelligens fiatalember
állást keres vidéken is. M. Z. Erzsé-
bet-utca 61. 840
Perfekt ügyes varrónő ajánlko-
zik házakhoz 60 ezer koronáért. —
Kigyó-utca 14. 938
Jövedelmező bizalmi állást kere-
sek ingatlan biztosítással. Cím a
kiadóban. 985

KERESLET

Financirozó társat keresek 25—
30 millióval havi 100 százalékot
jövedelmező tüzlethez. Rizikó nincs
Leveleket „Biztos pénz” jelíggel
kiadóba. 852
Nagy irodai gyakorlattal rendel-
kező, vas- és fűszer szakmában is
járatos munkaszerető keresztyén.
középkorú, családost tisztviselő jó
referenciákkal, magyar, német
nyelvtudással irodai, raktárnoki,
vagy bizalmi állást keres. Vidékre
is menne. Szíves meghívást „Két
érettségi” jelíggel a kiadóba kérek
794

Kertészeti és gazdasági gyakor-
lattal és elméleti tudással bíró kö-
zépkorú, keresztyén, családost férfi
kerteszetben állást keres, vagy köz-
zép, kisebb birtokok önálló vezeté-
sét vállalja. — Ügyesretetéről és
„Komoly” jelíggel a kiadóba. 795
Féjsteheneket elfogadók telelő-
re, közel a városhoz. Zápolya 3. 954
Burgonyafőző. (füllesztő) üstöt
veszek. Vértessy, telefon 318. 950
Vaskályhát használtat megvétel-
re keresek. Kémerly Bőszörményi-
ut 24. 835
Vendéglőnek alkalmas helyisé-
get keresek, lelépés helyett magas
lakbért fizetek. Cím a kiadóban. —
983

Keresek hímérleget. 6 Hp huza-
tós garnitúrát, 42 és 48 colos. Máv.
cséplő 5, illetve 12 évesig. Erdős fő-
mérnök, Simonffy 32. 915
Gramofont veszek rosszat is le-
mezekkel. József kir. herceg-utca
55. ajtó 5. 885
Könyvszerkesztés és hadikönyv-
könyveket vesz dr. Balázs ban-
kár. Piac 89., telefon 143. 876
Korcsmát keresek bérbe forgal-
mas helyen, cím a kiadóban. 968
Kertészeti szakképzéssel kere-
sek január 1-re, Széchenyi-utca 15.
emelet. 972

Szakácsnő, aki önállóan és izle-
tesen tud főzni, azonnali belépésre
kerestetik Zöldfa-utca 7. 966
Gyermektelen házaspárt házmes-
ternek kerestetik. Kigyó-utca 36.
963

Gombolyítólány és egy ügyes fiu
felvétetik Paszománygyárba. —
Piac 82. 936

Gép- és gyorsírásban perfekt
irodista kasszonyst kereselek.
**Hajnali ügynökség Püspöki bér-
palotán.** Jelentkezés személyesen
hétfőn 8—10-ig. 901

**Asztalossegédek, gép- és munká-
sok és esztergályosok felvétetnek**
a Debreceni Műbányagyár és
Faverekedelmi Rt.-nál, Kélső-
vásártér 15. 914

Gyermekszereplő intelligens ház-
vezetőnőt, lehetőleg nyugdíjas öz-
vegyet alkalmazok. Cím a kiadó-
ban. 880

Szénát bármilyen mennyiségben
veszek vidéken is. Péterfia u. 55.
H78

Megbízásból megvételre keresek
3—5 szobából álló villany- és vízve-
zetékes nri lakást. Ajánlatok, köz-
vetítő kizárásával, Nyíregyész köz-
ség jegyzőjéhez címzendők.

Intelligens, komoly szolid nő, ki-
tűnően főz, háztartásban, gazdál-
kodásban perfekt, — magánoshoz
ajánlkozik helyben vagy vidékre.
bivatalba. 867

ELADÁS

Ideál írógép alig használt, min-
den hozzávalóval eladó. Simonffy
utca 9. 868

Gramofon eladó, kettőnk sok le-
mezzel. Winklerné, Hatvan u. 22.
878

Beköltözhető lakással jutányo-
san megvehető a Csillag utca 88.
számu ház. B93

20% kedvezmény mindenki-
nek, ki nap és esernyő szükség-
letét nálam szerzi be. Oriási vá-
laszték. Ernyő üzem, Sas-n. 3.
javítások és áthuzások legol-
csóbban.

Szőlő Sámsonban és Bagoson 8—
3 hold eladó. Dr. Miklós, Hunyadi
utca 10. 882

Bor ó és új, hordónként is eladó
Markbreitnál Csapó utca 42. 881

Elsőrendű nagy étterem, külön-
bor és sörházzal, kávéházi enge-
dély és korlátolt italmérséssel, azon-
nal beköltözhető lakással, nagy
kertheységgel, a város kellő köz-
zépén, igen előnyös feltételek mel-
lett jutányosan eladó. Értekezhetni
Turai hirdető iroda Debrecen, Mik-
lós utca 8. 515

Zongora jutányos áron eladó —
Honvéd utca 49. sz. 782

Eladó egy nagyon finom, alig
használt kék öltöny, 14—15 éves fi-
ura. Ugyanott hetenként egyszer
— 3—4 kiló — tisztán kezelt tehén-
túró kapható. Cím: Széchenyi utca
21. emelet. 982

Csemege szőlő, egy kat. hold, vá-
góhídi villamosnál, eladó. — Cím a
kiadóban. 931

Eladók: női kabát, ágy, sifon
tengerimorzsoló, daráló, ajtó: —
Kar utca 11. 935

Eladó szőlő, beköltözhető 3 szo-
bás lakással, téli-nyári veranda,
villanyvilágítás, jövizű kut, pince
stb. Sesta-kert. Andrassy ut 29. —
Értekezhetni: Harmathy könyvke-
reskedésében, Fűvészkert utca 14.
23-a 923

Egy kis Meteor kályha eladó. —
Poroszlai ut 13. 992

Eladó ház, egy szoba, konyha
mellékhelyiséggel, 600 kvadrát tel-
lel, van benne 40 gyümölcsfa,
termő szőlő. Cím a kiadóban. 911

Farkaskutya, fajtiszta, igen szép
— tíz hetes — eladó. Péterfia 28.
747

Egy perza kabát eladó. Poroszlai
ut 13. 991

Eladó egy jó vaskályha, Homok-
utca 40. B97

Eladó egy alig használt, 2 üléses
csukott kocsi, 1 tölgyfa ebédlő, 1
kanapé és 2 fotellel, 1 nagy viztar-
tály, patent záro üvegek. Piac utca
7. szám. 960

Eladó falaló Kredenc, etazsér,
szekrény, ebédlő-asztal, Paesirta u.
49. szám. 875

Egy festett puhafa háló-butor, —
jutányos áron eladó. Részletre is
adom. Piac utca 38. II. udvar. 948

Farkaskutya, fajtiszta, télés
olesón eladó. Miklós utca 44. 964

Egy kijátszott kisbőgő, elutazás
miatt, sürgősen eladó. Möriz-telep
Dembinszki utca 30. H86

Eladó: Boldog-kert, Csónak utca
8. számu ház, minden elfogadható
áron. 875

Eladó új mérlegek: 1 százig mé-
rő, 1 öt kilogrammig s kávédaráló
Cím a kiadóban. 841

Eladó: Apponyi utca 20. számu
ház, egy hold szőlővel, gyümölcsös-
sel, azonnal beköltözhető két szoba,
konyha, üvegezett, csukott veran-
da, alatta pince, nyári konyha, ka-
mara, nagy szin, istálló, sertésel-
baromfióll. jó víz, sütőkemence, —
több melléképület. Értekezni lehet
a helyszínen. Alkalmi vétel.

Eladó 300 négyszögöl szőlő és
gyümölcsös. Honvédtemető utca
31. szám. 918

Eladó két darab elsőrendű hizott
sertés és saját termésű fajborok.
50 literen felül és hordótelekben
is, olesón. Teleki 12. 806

Két sifon, két komót, egy asztal
eladó. Nyil utca 126. 976

Plymouth kakasok és tyukok, —
nagy testű, fajtiszta állatok, van-
nak eladók. Szappanos utca 22. sz.
879

Bor, jó minőségű, kapható lite-
renként zti- és tizenháromezer ko-
ronáért. Baross utca 20. 981

Eladó ház beköltözéssel, ugyan-
ott szatocsizlet lakással. Zsák utca
11. szám. 841

Rőfös-üzlet eladó, bolt, műhely.
raktár kiadó: Sümeiginél, Dégen-
feld-tér 8. 947

Berakásos antik komót, tükrös
füvegszekrény eladó. Maróthy utca
3. szám. 894

Motorkerékpár, 3 és fél lóerős, —
használt, de jó karban levő, olesón
eladó, Megtekinthető: Verbőczy u.
12. szám. 943

Homokkert, Szabó Kálmán-utca
20., adómentes, azonnal beköltözhe-
tő és Eötvös-utca 80. számu házak
eladók. Értekezni Eötvös-utca 80.

Egy komplett Kovácsműhely-
szerszám eladó. Özvegy Tolnay Dá-
nielné. Eötvös utca 18. 928

Szőlő és gyümölcsös, gyönyörű
helyen eladó. Bőszörményi ut 24.
835

Andrassy ut 13. sz. beköltözhető
szép ház eladó, alapincézett 3 szo-
bás, fürdőszoba és mindenféle mel-
lékhelyiséggel felszerelt téli-nyári
lakás, yevőnek azonnal át lesz
adva, mindenütt spalet, vasajtók,
villany, 3 nyilas termő fajszőlő és
fajgyümölcsfák, borház, elkülöni-
tett baromfiudvar, sertésel 15 ser-
tés részére stb. Értekezhetni Fű-
vészkert u. 14., Bélyegothonban.
779

Eladó a Jerikó utca 71. számu
ház, 974 négyszögöl telekkel. Érte-
kezhetni: Fűvészkert utca 6. 971

Eladó 400 q szalma és törek,
400—500 q cukorrépa, 2000 kéve
csutka helybeni feletetere vagy el-
szállításra. Kezelő személyzetnek
lakás és 40—50 darab jószágának
hely van. Cím a kiadóban. 1002

Eladó Erzsébet ut 46. számu ház,
beköltözhető lakással. Értekezhetni
ugyanott. B106

Eladó egy új kék csíkos henteser.
Darabos 53. ajtó 4. B104

Eladó fényezett sifon, diófa ágy,
divány, kabátok, cipők, Kut utca 8.
alatt. B103

Egy szép, világos, új és egy
alig használt hálószoba butor olesó
áron eladó. Baross utca 7. 7800

Eladó stélási, elején 12 nagy fi-
ókkal. Kigyó utca 13. 904

Perza szővő állvány eladó: Csa-
pó utca 44. hátul az udvarban, pin-
cében. 905

Eladó két hosszú, téli férfi-kabát.
Vizkedvő 14. 902

Egy eredeti Singer, karikabájós,
bőrvarrórán eladó. Erzsébet utca
63. ajtó 2-ik. 917

Eladó 200 a takarmányrépa, a
nyulasi kertgazdaságban. Értekez-
hetni ugyanott. B100

Homokkert, Szabó Kálmán utca
20-ik, adómentes, azonnal beköl-
tözhető és Eötvös utca 80-ik számu
házak eladók. Értekezhetni: Eöt-
vös utca 80. 855

Kocsi, téli, csukott, könnyű, el-
adó. Miklós utca 51. 953

Eladó 3 ajtós tükrös szekrény,
ebédlő-kredenc márvány lappal, fi-
nom gramofon, tü nélküli, maha-
goni szekrényben, 23 nagy lemezzel
és kihuzós, keményfa asztal. Had-
házi ut 13. B93

Cukrász-kályha, komplett, vilá-
gos hálószoba eladó. Nagyné, Csa-
pó utca 59. 823

Wertheim-kassza, zenélőóra, füg-
gőlámpa, konyha-mérleg eladó. —
Bőszörményi ut 24. 834

Eladó faj farkaskutya négy hó-
napos. Kut-u. 42. B111

VEGYES

Olcsó lisztbevásárlási forrás,
0-ás 5800, 2-es 5600, 4-es 5200,
6-os 4200. Buza liszt 3200, korpa
1600 K. Vizonteladók, sütő-
mesterekre árengedmény. —
Cuttmann Mózes, Szepességi-u.
27. szám. Tel fon 6—67.

Fürdőkézd és egy ajtó tokkal, el-
adó. Csokonai utca 44. 986

Eladó négy üléses zárt kocsi, —
vagy kisebb elcserélendő. Sámson
utca 6. 707

Írógép, látható írású, olesón el-
adó. — Értekezhető: járásbírószá-
földszint, 13. szoba. 969

Sütőtök, elsőrendű, nagy mennyi-
ségben, vagy kicsinyben, eladó. —
Kossuth utca 73. 974

Rother utca 4. szám alatt na-
gyobb minőségű alma eladó. 975

Pékek figyelme! Két darab el-
nyühetetlen vastipli van eladó. —
Honvéd utca 9-H. Zsibrita. 882

Lakatosmester megköszölne ho-
zománnyal, 24 éves, keresztyén, le-
veleket „Önálló” jelíggel Debrecen
kiadóba kérek. H87

Kiadó ház 800 négyszögöl, kert-
tel, Bezerédi 34., Köntöskert. 930

Magasabb lelki intelligencián,
szerelmében csalódott asszonyka
korrekt uriember ismerettségét ke-
resli. Levelet a Debrecenhez „Ano-
nim céltalan” jelíggel. 945

Nősülnek. Intelligens, 34 éves, ke-
resztyén, 130 millió készpénzzel
rendelkező gazdasággyok. Nőül
vannék hozománnyal rendelkező
szerény, házias nő. Kimerítő és
teljes című ajánlatot kérek Kovács
N. névre, Széchenyi-u. 6., Hirlan-
irodába. B101

Két millió koronát kölcsön kere-
sek két hónapra, annak egy hóna-
pig elsőrendű teljes ellátást adok.
Ajánlatot Tiszántúli kiadóba ke-
rek, lehet vidéki tanuló is. B102

Butorozott szoba utcai, teljesen
külön beáratással, azonnal vagy 1-re
kiadó. Hatvan-utca 6., I. em. 1015

Használt női ruhák és cipők el-
adók. Domb-utca 20. 1018

Városi téglavető 174. sz. ház ol-
csón eladó. értekezhetni lehet Sze-
pességi-utca 3. szám. 1014

Hirdetmény.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezte

újból elkezdette tagok felvételét. Tagok lehetnek az
állami, államvasúti, posta-távirda, távbeszélő, törvény-
hatósági, községi, államilag segélyezett közigazgatási, vagy
felkezeleti végleges alkalmazottak, továbbá az államrendőr-
ség tagjai, valamint a csendőrség és katonaság állandó
létszámába tartozók és mindenek intzmények nyugdíjasai,
végre a fentebb felsoroltak özvegyei. Felvétel és
belépési nyilatkozat kapható a Szövetkezet Arudiban és
a Kirendeltségnél (Posta épület (Huszizemnél.)